# «КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КРАСНОЯРСКИЙ ТЕХНИКУМ ТРАНСПОРТА И СЕРВИСА»

#### ПРИНЯТО

решением Педагогического совета КГАПОУ «Красноярский техникум транспорта и сервиса» Протокол № 1 от 11.09.2023г.

### СОГЛАСОВАНО

Студенческим советом КГАПОУ «Красноярский техникум транспорта и сервиса» Протокол № 13 от 13.06.2023г.

Родительским советом КГАПОУ «Красноярский техникум транспорта и сервиса» Протокол № 2 от 17.06.2023г.

### **УТВЕРЖДЕНО**

Приказом КГАПОУ «КТТиС» № 252/1-ОД от 11.09.2023г.

### РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ВОСПИТАНИЯ НА 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

Рабочая программа воспитания разработана на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО).

Рабочая программа воспитания предусматривает организацию воспитательной работы направлениям: гражданское ПО воспитание, патриотическое воспитании, духовно-нравственное воспитание, эстетическое воспитание, физическое воспитание, формирование культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия профессионально-трудовое воспитание, экологическое воспитание и ценности научного познании. В рабочей программе представлены виды воспитательной деятельности, формы, методы работы, технологии взаимодействия; условия и особенности реализации программы.

Оценка результатов реализации рабочей программы осуществляется по следующим направлениям: создание условий для воспитания обучающихся и эффективность проводимых мероприятий.

Перечень сокращений, используемых в тексте рабочей программы воспитания:

ФГОС СПО – Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования;

ОПОП – основная профессиональная образовательная программа;

ОК – общие компетенции;

ЛР – личностные результаты.

### Организация-разработчик:

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Красноярский техникум транспорта и сервиса»

### Разработчики:

Лихман Т.В. заместитель директора по УВР; Наделяева М.С., методист.

### СОДЕРЖАНИЕ

	стр.
РАЗДЕЛ 1. ЦЕЛЕВОЙ	4
1.1 Цель и задачи воспитания обучающихся	5
1.2 Направления воспитания	8
1.3 Целевые ориентиры воспитания	9
РАЗДЕЛ 2. СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ	14
2.1 Уклад профессиональной образовательной организации	14
2.2 Воспитательные модули: виды, формы, содержание	23
воспитательной деятельности	
РАЗДЕЛ 3. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ	30
3.1 Кадровое обеспечение	30
3.2 Нормативно-методическое обеспечение	32
3.3 Требования к условиям работы с обучающимися с особыми	33
образовательными потребностями	
3.4 Система поощрения профессиональной успешности и	34
проявлений активной жизненной позиции обучающихся	
3.5 Анализ воспитательного процесса	34
Приложение 1 КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ	37
РАБОТЫ на 2023/2024 учебный год	

### РАЗДЕЛ 1. ЦЕЛЕВОЙ

Рабочая программа воспитания является частью основной образовательной программы (программы подготовки специалистов среднего звена базовой подготовки, далее – ППССЗ).

Участниками образовательных В отношений части являются педагогические работники профессиональной образовательной обучающиеся, родители (законные организации, представители) несовершеннолетних обучающихся краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Красноярский техникум транспорта и сервиса» (далее – КГАПОУ «КТТиС»). Родители (законные несовершеннолетних обучающихся представители) преимущественное право на воспитание своих детей.

Актуальность программы обусловлена необходимостью воспитания молодежи. Многие молодые люди оказываются перед выбором, какие ценности, какие идеалы принять, и долг взрослых помочь им сделать правильный выбор. Определение ценностных ориентиров, соответствующих современным реалиям является важным, поскольку помогает адаптироваться изменившимся условиям. Педагогический коллектив усилия координировать совместные семьи общественности формированию комплекса социально-значимых И профессиональноличностных качеств будущего специалиста.

Воспитательная деятельность в образовательной организации, реализующей программы СПО, является неотъемлемой частью образовательного процесса, планируется и осуществляется в соответствии с приоритетами государственной политики в сфере воспитания: развитие высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества, готовой к мирному созиданию и защите Отечества.

Программа воспитательной работы техникума призвана:

- реализовать программы адаптации студентов первого курса, программы по формированию здорового образа жизни, гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания;
- создать социально-психологическую службу техникума для поддержки и социальной защиты обучающихся;
  - совершенствовать систему студенческого самоуправления;
- увеличить количество творческих объединений, патриотических клубов, кружков и спортивных секций;
- мотивировать обучающихся к активному участию в мероприятиях различного уровня по основным направлениям воспитательной работы;
- улучшить систему поощрения обучающихся за достижения в учебной и внеучебной деятельности;
  - активизировать работу с родителями.

### 1.2 Цель и задачи воспитания обучающихся

Воспитание обучающихся является неотъемлемой частью процесса образования и профессиональной обязанностью каждого преподавателя и сотрудника образовательной организации.

Нормативно-правовое регулирование воспитательной работы в образовательной организации осуществляется на основе следующих нормативно-правовых документов:

- Конституция Российской Федерации (с изменениями);
- Указ Президента Российской Федерации от 02.07.2021 № 400 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации»;
- Указ Президента Российской Федерации от 09.11.2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей»;
- Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 г. № 474 «О Национальных целях развития Российской Федерации до 2030 года;
- Федеральный Закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями);
- Федеральный закон от 31.07.2020 г. № 304 -ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся»;
- Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями);
- Федеральный закон от 19.08.2003 г. № 3347-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (с изменениями и дополнениями);
- Федеральный закон «О науке и государственной научно-технической политике» от 23.08.1996 N 127-ФЗ (с изменениями и дополнениями);
- Федеральный закон ОТ 25 июля 2002 Γ.  $N_{\underline{0}}$ 114-Ф3 «O противодействии экстремистской (c деятельности» изменениями дополнениями);
- Федеральный закон от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (с изменениями и дополнениями);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 24 июля 2000 г. № 551 «О военно-патриотических молодежных и детских объединениях»;
- Распоряжение министерства просвещения российской федерации от 30 апреля 2021 г. p-98 «Об утверждении концепции преподавания общеобразовательных дисциплин с учетом профессиональной направленности программ среднего профессионального образования, реализуемых на базе основного общего образования»;
- Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 г. №996-р «Об утверждении Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года»;

- Распоряжение Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2020 г. №2945-р «Об утверждении плана мероприятий по реализации в 2021-2025 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года;
- Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.11.2014 № 2403-р «Об утверждении Основ государственной молодёжной политики РФ на период до 2025 года»;
- Приказ Министерства просвещения РФ от 18 мая 2023 г. N 371 «Об утверждении федеральной образовательной программы среднего общего образования»;
- Примерный календарный план воспитательной работы на 2023/2024 учебный год (утв. Министерством просвещения РФ 11 августа 2023 г. N АБ-211/06вн);
- Письмо Министерства просвещения РФ от 24.07.2021 N 05-995 «Об использовании сетевой формы при реализации образовательных программ среднего профессионального образования»;
- Приказы Министерства образования и науки РФ (Министерства просвещения РФ) об утверждении федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования по специальностям и профессиям, получаемых в КГАПОУ «КТТиС»;
- Примерная рабочая программа воспитания для образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования (разработана ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания РАО»);
- Закон Красноярского края от 08.12.2006 № 20-5445 «О государственной молодежной политике Красноярского края»;
  - Устав КГАПОУ «Красноярский техникум транспорта и сервиса»;
- Нормативные и правовые акты федеральных и региональных органов исполнительной власти, осуществляющих функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования;
- Локальные акты КГАПОУ «Красноярский техникум транспорта и сервиса».

В соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере образования цель воспитания обучающихся — развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации на основе социокультурных, духовно- нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Задачи воспитания:

- усвоение обучающимися знаний о нормах, духовно-нравственных ценностях, которые выработало российское общество (социально значимых знаний);
- формирование и развитие осознанного позитивного отношения к ценностям, нормам и правилам поведения, принятым в российском обществе (их освоение, принятие), современного научного мировоззрения, мотивации к труду, непрерывному личностному и профессиональному росту;
- приобретение социокультурного опыта поведения, общения, межличностных и социальных отношений, в том числе в профессионально ориентированной деятельности;
- подготовка к самостоятельной профессиональной деятельности с учетом получаемой квалификации (социально-значимый опыт).

национальный Современный воспитательный это высоконравственный, творческий, России. компетентный гражданин судьбу Отечества принимающий как свою личную, осознающий ответственность за настоящее и будущее своей страны, укоренённый в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации.

Воспитательный процесс в образовательной организации направлен на развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей, принятых в российском обществе правил; и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства; формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества; закону и правопорядку; человеку труда и старшему поколению; взаимного уважения; бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации; природе и окружающей среде.

Воспитательная работа определяет долговременные стратегические цели и задачи, конечную модель личности выпускника, основные принципы и направления воспитания с целью практической реализации этой модели. Воспитательная работа с обучающимися в образовательной организации ведется во время учебных занятий, во время подготовки и проведения разнообразных по форме и содержанию мероприятий, используя лучшие традиции образовательной организации. Воспитательная и внеурочная работа с обучающимися направлена на создание условий для развития духовности, оказание им помощи в жизненном самоопределении, нравственном, гражданском и профессиональном становлении, личностной самореализации.

Воспитательный процесс в образовательной организации базируется на принципах и традициях профессионального воспитания:

- принцип гуманистической направленности и целостности, обеспечивающий системность, преемственность воспитания, взаимосвязанность всех его компонентов;

- принцип разнообразия и единства (непротиворечивости) воспитательных стратегий и технологий, воспитательных проектов, форм, средств, мероприятий;
- принцип индивидуализации в воспитании (свободный выбор обучающимся видов и сфер деятельности, возможность свободного самоопределения и самореализации личности в процессе деятельности);
- принцип личностно и социально-значимой деятельности обучающихся;
- принцип творческой активности, ориентация на личностные интересы;
- принцип активной гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви и бережного отношения к окружающему миру, Родине, семье, культурным традициям в условиях многонационального государства;
- принцип поддерживающих отношений (сотрудничество, диалогичес кое воспитание);
- принцип практико-деятельностной основы воспитательного процесса.

Гибкость воспитательного процесса в образовательной организации как открытой социальной системы позволяет обеспечить условия формирования у обучающихся лидерских качеств, развития творческого потенциала, формирования общих компетенций на основе усвоения обучающимися социально значимых знаний, сформированного отношения к общественным ценностям и приобретения опыта социально-значимого поведения в процессе разнообразной деятельности.

### 1.2 Направления воспитания

Рабочая программа воспитания реализуется в единстве учебной и воспитательной деятельности с учётом направлений воспитания:

гражданское воспитание — формирование российской идентичности, чувства принадлежности к своей Родине, ее историческому и культурному наследию, многонациональному народу России, уважения к правам и свободам гражданина России; формирование активной гражданской позиции, правовых знаний и правовой культуры;

патриотическое воспитание — формирование чувства глубокой привязанности к своей малой родине, родному краю, России, своему народу и многонациональному народу России, его традициям; чувства гордости за достижения России и её культуру, желания защищать интересы своей Родины и своего народа;

**духовно-нравственное воспитание** — формирование устойчивых ценностно-смысловых установок обучающихся по отношению к духовно-нравственным ценностям российского общества, к культуре народов России, готовности к сохранению, преумножению и трансляции культурных традиций и ценностей многонационального российского государства;

эстетическое воспитание — формирование эстетической культуры, эстетического отношения к миру, приобщение к лучшим образцам отечественного и мирового искусства;

физическое воспитание - формирование культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия — формирование осознанного отношения к здоровому и безопасному образу жизни, потребности физического самосовершенствования, неприятия вредных привычек;

профессионально-трудовое воспитание — формирование позитивного и добросовестного отношения к труду, культуры труда и трудовых отношений, трудолюбия, профессионально значимых качеств личности, умений и навыков; мотивации к творчеству и инновационной деятельности; осознанного отношения к непрерывному образованию как условию успешной профессиональной деятельности, к профессиональной деятельности как средству реализации собственных жизненных планов;

экологическое воспитание — формирование потребности экологически целесообразного поведения в природе, понимания влияния социально-экономических процессов на состояние окружающей среды, важности рационального природопользования; приобретение опыта экологонаправленной деятельности;

**ценности научного познания** — воспитание стремления к познанию себя и других людей, природы и общества, к получению знаний, качественного образования с учётом личностных интересов и общественных потребностей.

### 1.3 Целевые ориентиры воспитания

Согласно «Основам государственной политики по сохранению и укреплению духовно-нравственных ценностей» (утв. Указом Президента Российской Федерации от 09.11.2022 г. № 809) ключевым инструментом государственной политики в области образования, необходимым для формирования гармонично развитой личности, является воспитание в духе традиционным уважения ценностям, таким как патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь И взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России.

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 31.07.2020 г. № 304-ФЗ) воспитательная деятельность должна быть направлена на «...формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти за- щитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному

наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде».

Целевые ориентиры воспитания соотносятся с общими компетенциями, формирование которых является результатом освоения программ подготовки специалистов среднего звена в соответствии с требованиями ФГОС СПО:

выбирать способы решения задач профессиональной деятельности, применительно к различным контекстам (ОК 01);

использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности (ОК 02);

планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по правовой и финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях (ОК 03);

эффективно взаимодействовать в коллективе, команде (ОК 04);

осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста (ОК 05);

проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения (ОК 06);

содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях (ОК 07);

использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности (ОК 08);

пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языке (ОК 09).

Таблица – Целевые ориентиры

	1 1				
Гражданское	Осознанно выражающий свою российскую гражданскую				
воспитание	принадлежность (идентичность) в поликультурн				
	многонациональном и многоконфессиональном российском				
	обществе, в мировом сообществе.				
	Сознающий своё единство с народом России как источником				
	власти и субъектом тысячелетней российской государственности, с				
	Российским государством, ответственность за его развитие в				
	настоящем и будущем на основе исторического просвещения,				
	сформированного российского национального исторического				
	сознания				
	Проявляющий гражданско-патриотическую позицию,				
	готовность к защите Родины, способный аргументированно				
	отстаивать суверенитет и достоинство народа России и Российского				
	государства, сохранять и защищать историческую правду.				

Ориентированный на активное гражданское участие на основе уважения закона и правопорядка, прав и свобод сограждан. Осознанно И деятельно выражающий неприятие любой лискриминации национальным, расовым, ПО социальным, религиозным признакам проявлений экстремизма, терроризма, коррупции, антигосударственной деятельности. Обладающий опытом гражданской социально деятельности (в студенческом само- управлении, добровольческом предпринимательской деятельности, экологических, движении, военно-патриотических и др. объединениях, акциях, программах). Осуществляющий осмысленную устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации. Выражающий Патриотическое свою национальную, этническую воспитание принадлежность, приверженность к родной культуре, любовь своему народу. Сознающий причастность к многонациональному народу Российской Федерации, Отечеству, общероссийскую идентичность. Проявляющий деятельное ценностное отношение историческому и культурному наследию своего и других народов России, их традициям, праздникам и памятникам. Проявляющий уважение к соотечественникам, проживающим за рубежом, поддерживающий их права, защиту их интересов в сохранении общероссийской идентичности. Духовно-Проявляющий приверженность традиционным духовнонравственное нравственным ценностям, культуре народов России с учётом воспитание мировоззренческого, национального, конфессионального самоопределения. Проявляющий уважение к жизни и достоинству каждого человека, свободе мировоззренческого выбора и самоопределения, к представителям различных этнических групп, религий народов России, их национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюдения конституционных прав и свобод всех граждан. Понимающий выражающий И деятельно межнационального, межрелигиозного согласия, способный вести диалог с людьми разных национальностей и вероисповеданий, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированный на создание устойчивой семьи на основе российских традиционных семейных ценностей, понимания брака как союза мужчины и женщины, неприятия насилия в семье и ухода от родительской ответственности. Обладающий сформированными представлениями о ценности и значении в отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России. Выражающий понимание ценности отечественного и мирового Эстетическое искусства, российского и мирового художественного наследия. воспитание Проявляющий восприимчивость к разным видам искусства, понимание эмоционального воздействия искусства, его влияния на душевное состояние и поведение людей, умеющий критически оценивать это влияние. Проявляющий понимание художественной культуры как средства коммуникации и самовыражения в современном обществе, значение нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве.

Ориентированный на осознанное творческое самовыражение, реализацию способностей российских творческих учётом традиционных духовных, нравственных, социокультурных ценностей; на эстетическое обустройство собственного быта, профессиональной среды. Понимающий и выражающий в практической деятельности Физическое ценность жизни, здоровья и без- опасности, значение личных усилий воспитание, в сохранении и укреплении своего здоровья и здоровья других людей. формирование Соблюдающий правила личной и общественной безопасности, в том культуры здоровья и эмоционального числе безопасного поведения в информационной среде. благополучия Выражающий на практике установку на здоровый образ жизни (здоровое питание, соблюдение гигиены, режим занятий и отдыха, регулярную физическую активность), стремление к физическому совершенствованию, соблюдающий пропагандирующий безопасный и здоровый образ жизни. Проявляющий сознательное и обоснованное неприятие вредных привычек (курения, употребления алкоголя, наркотиков, любых форм зависимостей), деструктивного поведения в обществе и цифровой среде, понимание их физического вреда ДЛЯ психического здоровья. Демонстрирующий навыки рефлексии своего состояния (физического, эмоционального, психологического), состояния других людей с точки зрения безопасности, в том числе техники безопасности. сознательного управления своим эмоциональным состоянием. Демонстрирующий И развивающий свою физическую подготовку, необходимую для успешной адаптации к избранной профессиональной деятельности, способности адаптироваться стрессовым ситуациям в общении, в изменяющихся условиях (профессиональных, социальных, информационных), эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях. Использующий средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности. профессиональные идеалы Профессионально-Понимающий ценности. трудовое уважающий результаты труд, труда, трудовые достижения воспитание российского народа, трудовые и профессиональные достижения своих земляков, их вклад в развитие своего поселения, края, страны. Участвующий значимой трудовой социально профессиональной деятельности образовательной организации, на базах производственной практики, в своей местности. осознанную Выражающий готовность непрерывному образованию самообразованию выбранной сфере профессиональной деятельности. Понимающий специфику профессионально-трудовой деятельности, регулирования трудовых отношений, готовый учиться трудиться современном высокотехнологичном мире. Ориентированный на осознанное освоение выбранной сферы профессиональной деятельности в российском обществе с учётом жизненных планов, потребностей семьи. обшества. своей

Планирующий и реализующий собственное профессиональное и

предпринимательскую

личностное

развитие,

деятельность

профессиональной сфере, использующий знания по финансовой грамотности, взаимодействующий и работающий в коллективе, умеющий пользоваться профессиональной документацией.

Обладающий сформированными представлениями о значении и ценности выбранной профессии, проявляющий уважение к своей профессии и своему профессиональному сообществу, поддерживающий благоприятный образ своей профессии в обществе.

#### Экологическое воспитание

Демонстрирующий в поведении сформированность экологической культуры на основе понимания влияния социально-экономических процессов на природу, в том числе на глобальном уровне, ответственность за действия в природной среде.

Выражающий деятельное неприятие действий, приносящих вред природе, содействие со- хранению и защите окружающей среды.

Применяющий знания общеобразовательных и профессиональных дисциплин для разумно- го, бережливого производства и природопользования, ресурсосбережения в быту, в профессиональной среде, общественном пространстве.

Имеющий и развивающий опыт экологически направленной, природоохранной, ресурсосберегающей деятельности, в том числе в рамках выбранной специальности, способствующий его приобретению другими людьми.

### Ценности научного познания

Деятельно выражающий познавательные интересы в разных предметных областях с учётом своих интересов, способностей, достижений, выбранного направления профессионального образования и подготовки.

Обладающий представлением о современной научной картине мира, достижениях науки и техники, аргументированно выражающий понимание значения науки и технологий для развития российского общества и обеспечения его безопасности.

Демонстрирующий навыки критического мышления, определения достоверной научной ин- формации, в том числе в сфере профессиональной деятельности.

Умеющий выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам.

Использующий современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности.

Развивающий применяющий наблюдения, навыки накопления И систематизации фактов, осмысления опыта естественнонаучной гуманитарной областях познания, И исследовательской и профессиональной деятельности.

### РАЗДЕЛ 2. СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ

### 2.1 Уклад профессиональной образовательной организации

Красноярский край относится к числу динамично развивающихся субъектов Российской Федерации. В регионе сосредоточены промышленное производство, богатые природные ресурсы, крупные транспортные потоки, солидный научный и человеческий потенциал.

Целесообразность имеющихся образовательной организации В специальностей и профессий определяется потребностями предприятий и направлена на подготовку кадров для отраслей Красноярского края. Для этого: проводится мониторинг потребностей регионального рынка труда в подготовке, переподготовке и повышении квалификации по профессиям мониторинга рабочих должностям служащих, трудоустройства выпускников и удовлетворенность работодателей качеством их подготовки; обеспечено взаимодействие с предприятиями города Красноярска Красноярского края для формирования комплексного заказа на подготовку кадров.

Среднегодовая численность контингента студентов очной формы обучения в техникуме составляет 1061 человек.

Востребованность выпускников является одним из основных, объективных и независимых показателей качества подготовки специалистов, а трудоустройство по полученной специальности в течение первого года после выпуска студентов техникума свидетельствует о признании качества подготовки кадров в соответствии с потребностями рынка труда.

Созданная в образовательной организации система подготовки специалистов среднего звена способствует формированию личностных качеств, становлению активной гражданской позиции, формированию опыта творческой деятельности, осознанного и ответственного отношения сохранению окружающей среде, ресурсосбережению, умению эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях.

Рассматривая образовательный процесс как взаимосвязанный процесс обучения и воспитания, образовательная организация планомерно создает систему, обеспечивающую каждому обучающемуся возможность формирования образовательной траектории для профессионального, карьерного и личностного роста.

Внедрение новых форм обучения и воспитания за счет использования возможностей цифровой образовательной среды, моделирования производственных процессов с использованием спектра цифровых каналов коммуникации позволяет готовить специалистов с широким спектром компетенций и навыков, необходимых на рынке труда.

На сегодняшний день техникум позиционирует себя как организация, ведущая подготовку востребованных квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена. Конкурентными преимуществами техникума являются:

- 1. Современная материально-техническая база по подготавливаемым профессиям и специальностям;
- 2. Квалификация кадров соответствует требованиям профессиональных стандартов.
- 3. Осуществляется сотрудничество с партнёрами на принципах стратегического партнерства, в целях оперативного реагирования на новые потребности в подготовке кадров:
  - ООО «Орион-Моторс»;
  - ООО «Техавтоцентр»;
  - ГК «Арсенал» ДЦ: «Nissan Центр», «Sollers»;
  - Транзит СВ, ООО «Судоходная компания»;
  - ООО «АЛЬЯНС РАУМ»;
  - ООО «СтройСпецТехника»;
  - АО «КСОТ» КРАСНОЯРСКСТРОЙОПТТОРГ;
  - А/с «ЭКСПЕРТ СЕРВИС»;
  - A/c «SCANIA»;
  - ООО «СИБИРСКИЙ ДИЗЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР»;
  - Автосервис «Rocket Service»;
  - ООО «СИБИРИА» ТО и ремонт грузового транспорта;
  - Автоцентр «Атлантик Моторс»;
  - ООО «ПОГРУЗЧИК СЕРВИС»;
  - Компания Холдинг «Север»;
  - АО «Красноярский речной порт» (АО «КРП»);
  - ИП «Гладких» Автосервис «КРУГ»;
  - ТБС «ЛОГИСТИКА» РОСНЕФТЬ;
  - ООО «КрасМонтаж»;
  - Автосервис «Реновация»;
  - Автосервис «КорАвто»;
  - ООО «ПК ДСУ».
- 4. Востребованность выпускников техникума на рынке труда. Профессии и специальности, которым обучают в техникуме стабильно пользуются спросом у работодателей.
- 5. Опыт взаимодействия с организациями края, города в вопросах воспитания молодежи, развития молодежного движения и поддержкой молодежных общественных инициатив.

КГАПОУ «КТТиС» является профессиональной образовательной организацией, которая занимает активную социальную позицию на уровне муниципального образования города Красноярска. Студенты вовлечены в организацию и проведение волонтерских акций, олимпиад, конкурсов и других мероприятий, направленных на воспитание и социализацию молодежи города.

Ресурсное обеспечение воспитательной работы направлено на создание организационно-педагогических условий для осуществления воспитания обучающихся.

Материально-техническое обеспечения воспитательной работы. Техникум располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение мероприятий программы воспитания и включает технические средства обучения и воспитания, соответствующие поставленной воспитывающей цели, задачам, видам, формам, методам, средствам и содержанию воспитательной деятельности.

Материально-техническое обеспечение учитывает специфику ООП и следует установленным государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и гигиеническим нормативам.

Учебные занятия, воспитательные мероприятия проводятся в оборудованных учебных кабинетах, мастерских и объектах для проведения практических занятий и внеучебных мероприятий. Учебные мастерские техникума являются специализированными мастерскими для производственного обучения по определенной профессии (определенному виду работ) на 25-30 рабочих мест.

В техникуме имеются различные средства обучения и воспитания: учебная литература, наглядные пособия, плакаты, стенды, макеты, компьютеры, ноутбуки, мультимедийная техника, обучающие программы, учебные программно-информационные средства.

В соответствии со статьей 41 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» техникум создаёт условия, гарантирующие защиту прав и укрепление здоровья обучающихся. Для этого в техникуме имеются: медицинский пункт, кабинет психолога.

Для организации воспитательной деятельности в техникуме имеются объекты социальной инфраструктуры. К таким объектам относятся:

актовый зал - является центром общественной, творческой жизни техникума, предназначен для проведения общетехникумовских мероприятий (концертов, КВН, КВИЗов, встреч и т.п.);

спортивный зал - используются для проведения занятий (соревнований) по физической культуре, мероприятий, в области спортивной и оздоровительной деятельности;

общежитие – предназначено не только для проживания иногородних студентов, а так же для организации культурно-досуговых и спортивно-оздоровительных мероприятий;

библиотека техникума - обеспечивает учебно-воспитательный процесс учебной, научной, справочной литературой, периодическими изданиями и информационными материалами.

Обслуживание читателей осуществляется соответствии Положением о библиотеке КГАПОУ «КТТиС». Правила пользования библиотекой регламентируют общий порядок организации обслуживания читателей, права и обязанности библиотеки и читателя. Библиотека располагает достаточным количеством изданий, необходимых студентам для подготовки К семинарским И практическим занятиям, написания контрольных, курсовых и выпускных квалификационных работ.

Таблица – Объекты инфраструктуры техникума

	інфраструктуры техникума		
Наименование помещения,	Назначение		
спортивного сооружения			
Актовый зал	Зал для проведения праздничных, деловых мероприятий,		
	тематических встреч, концертных программ на 250		
	посадочных мест, а также для проведения репетиций		
	вокального кружков.		
Кабинет для психологической	Оказание своевременной квалифицированной		
помощи и консультаций	консультативно-методической, психологической и		
	психокоррекционной помощи обучающимся разного		
	возраста, их родителям (законным представителям), а		
	также решение проблем социально-психологической		
	адаптации.		
Библиотека	Проведение тематических мероприятий, деловых встреч,		
с читальным залом	для организации самостоятельной работы.		
Конференц-зал	Аудитория для проведения лекционных и практических		
	занятий на 50 посадочных мест.		
Учебно-производственные	Формирование у обучающихся умений, а также		
мастерские	приобретение первоначального практического опыта в		
-	процессе производственного труда.		
учебно-производственный	Формирование у обучающихся умений, а также		
автомобильный комплекс	приобретение первоначального практического опыта в		
(УПАК)	процессе производственного труда.		
Автодром	Обучение вождению.		
Спортивный зал	Проведение тренировочных занятий по мини - футболу,		
1	волейболу, баскетболу, настольному теннису,		
	тренировочные занятия по сдаче нормативов ГТО.		
	Проведение тренировочных занятий по футболу, по сдаче		
Спортивная площадка	нормативов ГТО.		
Открытая волейбольная	Проведение тренировочных занятий со студентами по		
площадка	волейболу.		
Открытая площадка	Проведение тренировочных занятий по сдаче		
атлетической гимнастики	нормативов ГТО.		
Плавательный бассейн по	Проведение тренировочных занятий по плаванию, по		
договору	сдаче нормативов ГТО.		
договору	Проведение тренировочных занятий по фитнесу, по сдаче		
Малый зал (тренажёрный зал)	нормативов ГТО.		
11160110111 July (1 peliancepitoin July)	hispinating 1 10.		

Воспитательная работа в образовательной организации основана на единстве учебного и воспитательного процессов. Именно поэтому для обеспечения теоретического и практического обучения, а также организации внеучебной деятельности используется вся материальная база техникума.

**Информационное обеспечение воспитательной работы**. Техникум имеет в своей инфраструктуре объекты, обеспеченные средствами связи, компьютерной и мультимедийной техникой, интернет-ресурсами и специализированным оборудованием.

Информационное обеспечение воспитательной работы в техникуме направлено на:

- информирование о возможностях для участия обучающихся в социально значимой деятельности;
- информационную и методическую поддержку воспитательной работы;
  - планирование воспитательной работы и её ресурсного обеспечения;
  - мониторинг воспитательной работы;
- дистанционное взаимодействие всех участников (обучающихся, педагогических работников, органов управления в сфере образования, общественности);
- дистанционное взаимодействие с другими организациями социальной сферы.

Информационное обеспечение воспитательной работы включает: комплекс информационных ресурсов, в том числе цифровых, совокупность технологических и аппаратных средств (компьютеры, принтеры, сканеры, мультимедийные проекторы, плазменные панели и др.).

В техникуме обеспечен доступ к информационным системам и информационным сетям. Предусмотрены возможности предоставления студентам доступа к сети Интернет: в кабинетах информатики, компьютерных классах, библиотеке, актовом зале, а также во всех учебных аудиториях, что позволяет использовать ИКТ и ресурсы сети Интернет на любом учебном занятии и воспитательном мероприятии. Также действуют точки Wi-Fi, расположенные в учебных корпусах и общежитии на разных этажах зданий. Доступ в интернет через беспроводную сеть защищен паролем. Работа студентов в сети Интернет осуществляется в присутствии преподавателя, либо иного ответственного сотрудника техникума.

С целью качественной подготовки специалистов, реально владеющих современными технологиями, установлены лицензионные программные пакеты и программное обеспечение, распространяемое на условиях свободного лицензионного договора. Обеспечен доступ к электронным образовательным ресурсам, к цифровым копиям печатных изданий, имеется доступ к электронно-библиотечным системам «Юрайт», к электронным учебным изданиям, управляемых СЭО.

В техникуме реализуется система обучения с применением дистанционных технологий.

Информационное сопровождение воспитательной деятельности представлено:

на официальном сайте КГАПОУ «КТТиС»: <a href="https://ktts24.ru/">https://ktts24.ru/</a>

в официальной группе ВК: <a href="https://vk.com/ktts24">https://vk.com/ktts24</a>

в группе ВК «Медиацентр «КТТиС глазами студентов»: <a href="https://vk.com/stud.kttis">https://vk.com/stud.kttis</a>

в группе ВК «ССК «Механик»: <a href="https://vk.com/club195301879">https://vk.com/club195301879</a>

в группе ВК «Движение первых КТТиС»: <a href="https://vk.com/ktts24\_rddm">https://vk.com/ktts24\_rddm</a>

в группе ВК «Навигаторы КТТиС»: https://vk.com/club222497710

в группе ВК ВПК «Шторм».

Содержательное наполнение указанных информационных ресурсов является инструментом методического сопровождения направлений воспитательной работы для всех участников образовательного процесса.

Организация взаимодействия с общественными (некоммерческими) организациями. КГАПОУ «КТТиС» активно взаимодействует с рядом общественных (некоммерческих) организаций. Основными направлениями взаимодействия являются:

- участие в совместных практических проектах и других видах совместной деятельности, не противоречащих законодательству;
- участие специалистов в реализации образовательного процесса (члены аттестационных комиссий при проведении промежуточной и итоговой аттестации);
- участие специалистов в организации совместной воспитательной и профилактической работы негативных явлений в молодежной среде;
- установление условий прохождения учебной практики студентам техникума;
- совместная деятельность по вовлечению обучающихся техникума в различные виды благотворительной/волонтёрской деятельности.

Содействие деятельности общественных объединений обучающихся. Молодежные общественные инициативы, как форма проявления социальной активности молодежи, активно развиваются на базе КГАПОУ «КТТиС».

Первичное отделение РДДМ «Движение первых», созданное на базе техникума, под руководством советника директора по воспитанию.

В техникуме создан и функционирует центр молодёжных инициатив (далее ЦМИ). Работа ЦМИ заключается в целях: успешной социализации и творческого потенциала молодежи; организации взаимодействия сотрудников техникума с социально активными творческими студентами техникума; единения студенчества образовательной внутристуденческих организации, развития связей; распространения в образовательной организации инновационных подходов к управлению в молодёжной среде, способствующих совершенствованию и развитию общественной деятельности

Студенческое самоуправление в техникуме осуществляется через деятельность студенческого совета, обеспечивающего развитие у студентов самостоятельности, инициативности, навыков эффективной коллективной деятельности, формирования ключевых социально-коммуникационных компетенций.

Оперативным исполнительным органом самоуправления является Актив группы, в состав которого входят: староста группы, заместитель старосты, учебный сектор, спортивный сектор, культмассовый сектор, патриотический сектор, волонтёрский сектор, навигаторы детства.

Развитие студенческого самоуправления в техникуме через внедрение системы наставничества, реализацию различных молодежных инициатив способствует раскрытию личностного, творческого и профессионального потенциала обучающихся, подготовке обучающихся к самостоятельной

социально-продуктивной деятельности в современном мире, содействию их профессиональному становлению.

На базе техникума по дополнительным общеобразовательным программам; по техническому, спортивному, туристко-краеведческому художественному, социально-педагогическому направлениям работают кружки, секции и клубы, куда может записаться любой обучающийся техникума.

- В КГАПОУ «КТТиС» активно развивается волонтёрское движение, основными задачами которого является:
- развитие добровольчества и поддержка добровольческих инициатив в образовательной и социальной сфере;
  - координация добровольческой деятельности в техникуме;
- создание условий для вовлечения молодёжи техникума в добровольческую деятельность, личностного и профессионального роста добровольцев;
- способствование формированию в студенческой среде установки на активную жизненную позицию, навыков социально-ответственного поведения, пропаганда ценностей здорового образа жизни;
- разработка и реализация эффективных технологий, форм и методов добровольческой деятельности;
- проведение информационно-просветительской и агитационнопропагандистской деятельности о добровольчестве.

На базе техникума функционируют волонтерские отряды деятельность, которых регламентируется соответствующим положением:

- «Доброе дело» проводит концерты и осуществляет помощь Домпансионату для пожилых людей и инвалидов оставшихся в трудной жизненной ситуации «Аура», с. Маганское.
- «Добрые сердца» проводит акции и волонтёрскую помощь приюту для собак «Алькин дом», экологическое Столбы, организация спортивных мероприятий.
- «Доброе дело в твоих руках» осуществляет волонтёрскую помощь Красноярскому дом-интернату № 1 для граждан пожилого возраста и инвалидов.
- «Волонтёры антинаркотического движения» участвует в организации и проведении спортивных мероприятий, осуществляет деятельность направлена на пропаганду ЗОЖ.
- «Факел» ведёт совместную деятельность с Религиозной организацией «Красноярская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» по направлениям возрождение и воспитание духовных традиций, наркопрофилактике; пропаганда ЗОЖ.

В техникуме с 2021 года работает студенческий спортивный клуб «Механик», деятельность которого регламентируется положением о студенческом спортивном клубе. Информация о клубе расположена на сайте техникума: <a href="http://ktts24.ru/node/829">http://ktts24.ru/node/829</a> и группе ВК: <a href="https://vk.com/club195301879">https://vk.com/club195301879</a>

Основными формами работы спортивного клуба являются спортивные занятия в секциях (секции дополнительного образования техникума «Волейбол», «Баскетбол», «Мини-футбол», «Настольный теннис», «Тайский бокс»), командах, формируемых с учетом пола, возраста и уровня физической подготовки.

В целях реализации основных задач деятельности спортивный клуб осуществляет:

- создание условий для вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом;
- поощрение обучающихся, добившихся высоких показателей в физкультурно-спортивных мероприятиях;
- информирование обучающихся о проводимых спортивных, физкультурных и оздоровительных мероприятиях в техникуме;
- взаимодействие с другими структурными подразделениями Техникума;
- разработку проектов программ развития студенческого спорта в техникуме;
- организацию и проведение спортивных, физкультурных и оздоровительных мероприятий в техникуме;
- формирование спортивных сборных команд по различным видам спорта и обеспечение их участия в студенческих спортивных соревнованиях и иных спортивных мероприятиях различного уровня;
- взаимодействие с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и некоммерческими организациями по вопросам развития студенческого спорта, участия в официальных студенческих спортивных соревнованиях;
- взаимодействие с заинтересованными партнерами и спонсорами, в том числе в целях увеличения финансирования деятельности спортивного клуба;
- взаимодействие со спортивными федерациями, получившими государственную аккредитацию и целями которых, является развитие одного или не- скольких видов спорта в области развития студенческого спорта;
- взаимодействие с добровольческими (волонтерскими) организациями и редакциями средств массовой информации.

С начала 2023 года работает молодёжный медиацентр «КТТиС глазами студентов, деятельность которого регламентируется положением Положение о Медиацентре. Информация о медиацентре расположена в группе ВК: <a href="https://vk.com/stud.kttis">https://vk.com/stud.kttis</a>

Целью деятельности Медиацентра является активное участие в реализации информационной политики КГАПОУ «КТТиС», края и Российской Федерации, формирование качественного единого медийного пространства для обеспечения открытости работы органов студенческого самоуправления.

Основными задачами Медиацентра являются:

- оперативное и качественное освещение общественных мероприятий локального, регионального, всероссийского и международного уровней, в которых принимает участие техникум
- информационная поддержка и содействие органам студенческого самоуправления, студенческим объединениям техникума в освещении их деятельности;
- создание условий для развития социальной, творческой активности студен- ческой молодежи образовательной организации;
- увеличение количества обучающихся, вовлеченных в деятельность органов студенческого самоуправления и информированных о ней;
- укрепление и развитие отношений между органами студенческого студенческими объединениями самоуправления, И структурными «КТТиС», а также подразделениями КГАПОУ различными другими общественными объединениями Российской молодежными края Федерации;
- содействие в реализации общественно значимых молодежных инициатив;
- организация обучения членов Медиацентра техникума по работе с современными медиатехнологиями, развитие их навыков литературной и журналистской деятельности;
- организация участия членов Медиацентра в семинарах, фестивалях, марафонах, конференциях, других образовательных мероприятиях и проектах различного уровня;
- развитие взаимодействия с молодежными медиаорганизациями других образовательных учреждений и общественных объединений;
- разработка и размещение печатных, электронных, фото-, видео-, аудио- информационных материалов на официальном сайте, а также в официальных группах и аккаунтах КГАПОУ «КТТиС».

На базе КГАПОУ действует военно-патриотический клуб «Шторм» (далее ВПК «Шторм»), целью которого является формирование духовнонравственной и гражданско-патриотической личности, уважающей семейные ценности, культуру, традиции, историческое прошлое малой родины и Отечества. Военно-патриотический клуб «Шторм» располагается при общежитии КГАПОУ «КТТиС» для усиления форм воспитательной работы и обеспечения занятости во внеурочное время иногородних обучающихся.

ВПК «Шторм» тесно сотрудничает с молодёжной общественной спортивно-технической региональной организацией «Патриот» Красноярского края (МОСТ РОО ПАТРИОТ КК) и участвует в ВПК мероприятиях различного уровня. Деятельность осуществляется порядке предусмотренном законодательством соглашением о сотрудничестве с МОСТ РОО ПАТРИОТ КК.

Основными задачами ВПК «Шторм» являются:

- изучение истории отечества, края и воинских традиций;
- сохранение и увековечение памяти защитников Отечества;

- встречи с ветеранами и участниками боевых действий, тематические встречи «Живая память» для передачи знаний и опыта старшего поколения;
- формирование правовой культуры и законопослушности, навыков оценки правовых и политических событий, процессов в обществе и государстве;
- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни у обучающихся;
- развитие морально-волевых качеств, необходимых при действиях в чрезвычайных ситуациях и экстремальных условиях;
- воспитание чувства коллективизма, дружбы, взаимопомощи и взаимовыручки, слаженного коллективного взаимодействия;
- формирование социальной значимости и активной жизненной позиции.
  - формирование целостного представления о службе в армии.

## 2.2. Воспитательные модули: виды, формы, содержание воспитательной деятельности

Воспитательная работа в техникуме организована в модульном формате. Модуль — это структурный элемент, включающий виды, формы и содержание воспитательной работы в рамках заданных направлений воспитания. Содержание воспитательных модулей определяется образовательной организацией самостоятельно, с учетом укладом профессиональной образовательной организацией и ее традициями.

Основные воспитательные модули:

- «Образовательная деятельность»;
- «Кураторство»;
- «Наставничество»;
- «Основные воспитательные мероприятия»;
- «Взаимодействие с родителями (законными представителями)»;
- «Организация предметно-пространственной среды»;
- «Студенческое самоуправление»;
- «Профилактика и безопасность»;
- «Социальное партнёрство и участие работодателей»;
- «Профессиональное развитие, адаптация и трудоустройство»; Дополнительные воспитательные модули:
- «Физическое воспитание. Формирование культуры ЗОЖ»
- «Волонтёрство и добровольчество».

**Модуль** «**Образовательная** деятельность». Реализация воспитательного потенциала аудиторных занятий предусматривает:

- максимальное использование воспитательных возможностей содержания учебных дисциплин и профессиональных модулей для формирования у обучающихся позитивного отношения к российским традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям; подбор соответствующего тематического содержания, текстов для чтения,

задач для решения, проблемных ситуаций для обсуждений, отвечающих содержанию и задачам воспитания;

- привлечение внимания обучающихся к ценностному аспекту изучаемых на аудиторных занятиях объектов, явлений, событий и т. д., инициирование обсуждений, высказываний обучающимися своего мнения, выработки личностного отношения к изучаемым событиям, явлениям;
- инициирование и поддержка исследовательской деятельности при изучении учебных дисциплин и профессиональных модулей в форме индивидуальных проектов, исследовательских работ воспитательной направленности;
- дополнительные факультативные занятия исторического патриотической, гражданской, просвещения, экологической, научнопознавательной, историко-культурной, краеведческой, туристскокраеведческой, спортивно-оздоровительной, художественно-эстетической направленности, духовно-нравственной направленности по религиозным культурам народов России, духовно-историческому краеведению; участие обучающихся в научно-исследовательских конференциях;
- экскурсии (в музей, картинную галерею, на предприятия и др.), походы, организуемые кураторами, в том числе совместно с обучающимися, с привлечением обучающихся к их планированию, организации, проведению, оценке.

**Модуль** «**Кураторство**». Реализация воспитательного потенциала кураторства как особого вида педагогической деятельности, направленной в первую очередь на решение задач воспитания и социализации обучающихся, предусматривает:

- организацию социально-значимых совместных проектов для личностного развития обучающихся, отвечающих их потребностям, дающих возможности для самореализации, установления и укрепления доверительных отношений внутри учебной группы и между группой и куратором;
- сплочение коллектива группы через игры и тренинги на командообразование, походы, экскурсии, празднования дней рождения, тематические вечера и т. п.;
- организацию и проведение регулярных родительских собраний, информирование родителей об академических успехах и проблемах обучающихся, их положении в учебной, студенческой группе, о жизни группы в целом, помощь родителям и иным членам семьи в отношениях с преподавателями, администрацией;
  - проведение классных часов «Разговоры о важном»;
  - участие в церемонии подъёма и спуска флага РФ;
- участие в церемонии награждения и поощрения студентов «Лучший из лучших»;
- планирование, подготовку и проведение праздников, фестивалей, конкур- сов, соревнований и т. д. с обучающимися в группе.

**Модуль** «**Наставничество**». Реализация воспитательного потенциала наставничества как универсальной технологии передачи наставником опыта, знаний наставляемому с целью наиболее эффективной реализации его профессионального потенциала и адаптации предусматривает проведение мероприятий, таких как (выбираются конкретные позиции, имеющиеся или запланированные):

- определение должностных лиц, ответственных за организацию и руководство наставничеством, а также наставники и наставляемые;
- содействие осознанному выбору оптимальной образовательной траектории, в том числе для обучающихся с особыми потребностями (детей с OB3, одаренных, обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации)
- формирование у наставляемого социальной и профессиональной компетентности, социокультурного опыта;
- оказание психологической и профессиональной поддержки обучающимся (обучающиеся из числа группы риска; дети-сироты и дети, оставшихся без попечения родителей; обучающихся, родители которых принимают участие в СВО) в реализации им индивидуального маршрута и в жизненном определении;
- организация индивидуальной профилактической работы педагоговнаставников с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении»;
- вовлечение обучающихся, состоящих на профилактическом учете в субъектах профилактики в социально-значимую деятельность (конкурсы, волонтерские акции и др.;
- формирование у обучающихся ценностных отношений к закону, правовым нормам и правовому поведению, обеспечивающему развитие представлений, понятий и умений в области права и правового поведения.

**Модуль** «Основные воспитательные мероприятия». Реализация воспитательного потенциала основных воспитательных мероприятий предусматривает:

- общие для всей образовательной организации, реализующей программы СПО, праздники, ежегодные творческие (театрализованные, музыкальные, литературные и т. п.) мероприятия, связанные с общероссийскими, региональными, местными праздниками, памятными датами, в которых участвуют все обучающиеся, группы;
- торжественные мероприятия, связанные с завершением образования, символизирующие приобретение новых социальных, профессиональных статусов в обществе;
- социальные, профессиональные проекты, совместно разрабатываемые и реализуемые обучающимися и педагогами, в том числе с участием социальных партнёров образовательной организации, реализующей программы СПО, комплексы дел благотворительной, экологической, патриотической, трудовой профессиональной и др. направленности.

Модуль «Организация предметно-пространственной среды». Реализация воспитательного потенциала предметно-пространственной среды предусматривает совместную деятельность педагогов, обучающихся, других участников образовательных отношений по её созданию, поддержанию, использованию в воспитании:

- организация в доступных для обучающихся и посетителей местах музейно- выставочного пространства, содержащего экспозиции об истории и развитии образовательной организации;
- размещение, обновление художественных изображений (символических, живописных, фотографических, интерактивных аудио и видео) природы России, региона, местности, предметов традиционной культуры и быта народов России, объектов природного и культурного наследия;
- организацию и поддержание в образовательной организации, реализующей программы СПО, звукового пространства позитивной духовнонравственной, гражданско-патриотической воспитательной направленности (музыка, информационные сообщения), исполнение гимна Российской Федерации (в начале учебной недели);
- оформление и обновление «информационных стендов», содержащих новостную информацию позитивного профессионального, гражданско-патриотического, духовно-нравственного содержания, поздравления педагогов и обучающихся и т. п.;
- размещение, поддержание, обновление на территории выставочных объектов, ассоциирующихся с профессиональными направлениями обучения в образовательной организации, реализующей программы СПО;
- совместная с обучающимися разработка, создание и популяризация символики образовательной организации, реализующей программы СПО (флаг, гимн, логотип и т. п.), используемой как повседневно, так и в торжественных ситуациях;
- разработка и обновление материалов (стендов, плакатов, инсталляций и др.), акцентирующих внимание обучающихся на важных для воспитания ценностях, правилах, традициях, укладе КГАПОУ «КТТиС», актуальных вопросах профилактики и безопасности.

**Модуль** «Взаимодействие с родителями (законными представителями)». Реализация воспитательного потенциала взаимодействия с родителями (законными представителями) обучающихся предусматривает:

- организацию взаимодействия между родителями обучающихся и преподавателями, администрацией техникума в области воспитания и профессиональной реализации студентов, конкретные формы такого взаимодействия через совет родителей;
- родительские собрания, проведение обучающих занятий по вопросам воспитания, взаимоотношений обучающихся и педагогов, условий обучения и воспитания;
- привлечение, помощь со стороны родителей в подготовке и проведении мероприятий воспитательной направленности.

**Модуль** «**Самоуправление**». Реализация воспитательного потенциала самоуправления и молодежных инициатив обучающихся в образовательной организации, реализующей программы СПО, предусматривает:

- организацию и деятельность в образовательной организации, реализующей программы СПО, органов самоуправления обучающихся (совет обучающихся или др.), избранных обучающимися;
- развитие в техникуме различных молодежных инициатив способствует раскрытию личностного, творческого и профессионального потенциала обучающихся, подготовке обучающихся к самостоятельной социально-продуктивной деятельности в современном мире, содействию их профессиональному становлению;
- представление органами самоуправления интересов обучающихся в процессе управления образовательной организацией, реализующей программы СПО, защита законных интересов, прав обучающихся;
- поддержка деловой активности и творческой самореализации студентов, через обеспечение необходимых условий для личностного, творческого и профессионального развития;
- включение в социально-значимую общественную деятельность студенчества, участие в реализации модели наставничества «студент-студент»;
- сотрудничество с общественными организациями и органами власти по решению проблем студенчества и молодежи;
- развитие мотивации к активному и ответственному участию в общественной жизни страны, региона, образовательной организации через организацию добровольческой (волонтерской) деятельности.
- участие представителей органов самоуправления обучающихся в разработке, обсуждении и реализации рабочей программы воспитания.
- Модуль «Профилактика безопасность». Реализация И потенциала профилактической воспитательного деятельности целях безопасной поддержки формирования И комфортной среды предусматривает:
- организацию деятельности педагогического коллектива по созданию в образовательной организации, реализующей программы СПО, эффективной профилактической среды обеспечения безопасности жизнедеятельности как условия успешной воспитательной деятельности;
- вовлечение обучающихся в проекты, программы профилактической направленности, реализуемые в образовательной организации, реализующей программы СПО, и в социокультурном окружении с обучающимися, педагогами, родителями, социальными партнёрами (антинаркотические, антиалкогольные, против курения, вовлечения в деструктивные детские и молодёжные объединения, культы, субкультуры, группы в социальных сетях; по безопасности в цифровой среде, на транспорте, на воде, безопасности дорожного движения, противопожарной безопасности, антитеррористической безопасности, гражданской обороне и т. д.);

- организацию работы по развитию у обучающихся навыков самоконтроля, устойчивости к негативному воздействию, групповому давлению;
- поддержку инициатив обучающихся, педагогов в сфере укрепления безопасности жизнедеятельности в образовательной организации, реализующей программы СПО, профилактики правонарушений, девиаций.

### Модуль «Социальное партнёрство и участие работодателей».

- участие представителей организаций-партнёров, предприятий (организаций) и работодателей, в том числе в соответствии с договорами о сотрудничестве, в проведении отдельных производственных практик и мероприятий в рамках рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы (дни открытых дверей, ярмарки вакансий, государственные, региональные праздники, торжественные мероприятия и т. п.);
- участие представителей организаций-партнёров в проведении мастерклассов, аудиторных и внеаудиторных занятий, мероприятий профессиональной направленности;
- проведение на базе организаций-партнёров отдельных аудиторных и внеаудиторных занятий, презентаций, лекций, акций воспитательной направленности;
- реализация социальных проектов, разрабатываемых и реализуемых совместно обучающимися, педагогами с организациями-партнёрами в рамках профессионального поля профессионально-трудовой, благотворительной, экологической, патриотической, духовно-нравственной ориентированных обучающихся, направленности, на воспитание преобразование окружающего воздействие социума, позитивное социальное окружение.
- Модуль «Профессиональное развитие, адаптация И трудоустройство». Реализация воспитательного потенциала работы профессиональному развитию, адаптации трудоустройству образовательной организации, СПО, реализующей программы предусматривает:
- участие в конкурсах, фестивалях, олимпиадах профессионального мастерства (в т. ч. международных), работе над профессиональными проектами различного уровня (региональном, всероссийском, международном) и др.;
- циклы мероприятий, направленных на подготовку обучающегося к осознанному планированию и реализации своей карьеры, профессионального будущего (посещение центра содействия профессиональному трудоустройству выпускников, профессиональных выставок, ярмарок вакансий, дней открытых дверей на предприятиях, в организациях высшего образования и др.);
- экскурсии на предприятия, в организации, дающие углублённые представления о выбранной специальности и условиях работы;

- использование обучающимися интернет ресурсов, способствующих более глубокому изучению отраслевых технологий, способов и приёмов профессиональной деятельности, профессионального инструментария, актуального состояния профессиональной области; онлайн курсов по интересующим темам и направлениям профессионального образования;
- консультирование обучающихся по вопросам построения ими профессиональной карьеры и планов на будущую жизнь с учётом индивидуальных особенностей, интересов, потребностей.

**Модуль** «Физическое воспитание. Формирование культуры ЗОЖ». Реализация воспитательного потенциала основных мероприятий модуля предусматривает:

- вовлечение обучающихся в реализацию мероприятий в области физкультурно-спортивной и оздоровительной деятельности, связанных с популяризацией здорового образа жизни, спорта, а также с созданием положительного образа молодёжи, ведущей здоровый образ жизни
- вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, формирование у них устойчивого интереса к укреплению здоровья;
- развитие волонтерского движения по пропаганде здорового образа жизни;
- организация деятельности спортивных секций в рамках программы деятельности студенческих спортивных клубов.

Дополнительный модуль «Волонтёрство и добровольчество». Реализация воспитательного потенциала волонтёрства и добровольчества предусматривает:

- участие обучающихся в социально-значимых мероприятиях, направленных на оказание помощи и поддержки слабым категориям населения (инвалиды, лица с ОВЗ, граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации и пр.);
- деятельность волонтерского антинаркотического движения (ВАД): проекты, программы антинаркотической направленности, участие в организации значимых мероприятий и акций;
- проведение социально-значимых мероприятий, направленных на актуализацию и (или) решение проблем современного общества и ближайшего социального окружения доступными силами, в том числе посредством информирования и просвещения, оказания посильной помощи, содействия в поиске ресурсов;
- разработка и реализация социальных проектов, позволяющих проявить гражданский потенциал обучающихся, обеспечить получение ими позитивного социального опыта, тем самым способствовать социальной адаптации и дальнейшему личностному и профессиональному развитию.

### РАЗДЕЛ 3. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ

### 3.1 Кадровое обеспечение

Реализации Рабочей программы воспитания в КГАПОУ «КТТиС» осуществляется под руководством директора и заместителя директора по УВР. В программе воспитания принимают участие: советник директора по воспитанию, социальный педагог, педагог-психолог, педагог-организатор, руководитель физического воспитания, преподаватель — организатор ОБЖ, воспитатель общежития, заведующий библиотекой, кураторы учебных групп, преподаватели, мастера производственного обучения.

К реализации программы привлекаются председатели методических комиссий и сотрудники техникума, так же иные лица, обеспечивающие работу кружков, студий, клубов, проведение мероприятий на условиях договоров гражданско-правового характера.

Функционал работников регламентируется требованиями профессиональных стандартов.

Основные критерии и направления развития кадрового обеспечения образовательного процесса, принятые в техникуме, состоят в следующем:

- образовательный процесс осуществляет квалифицированный коллектив педагогов соответствующего образования, опыта и мастерства;
- штат методических объединений представлен преподавателями с профильным образованием, имеющими опыт работы в реализации инноваций и обеспечения высокого качества подготовки специалистов;
- к образовательному процессу привлекаются ведущие специалисты предприятий социальных партнеров техникума.

Партнерами техникума в области воспитательной работы являются образовательные организации, администрации Свердловского района и Кировского района, общественные объединения, объекты социальной и культурной сферы, здравоохранения, субъекты профилактики. Развитие взаимодействия с партнерами в области воспитания обучающихся обусловлено целями и задачами, которые решает коллектив техникума.

Таблица – Взаимодействие с партнерами в области воспитания

Направления	Предприятия, учреждения,	Способы взаимодействия
взаимодействия	организации	
профориентаци- онной работы	ЦВР№1 Ленинского района МАОУДО ЦВР города Красноярска ЦОПП Красноярского края КУКУ ЦЗН Богучанского района КУКУ ЦЗН Манского района КУКУ ЦЗН города Назарово АТиЗН Красноярского края ЦЗН города Красноярска	Организация временной занятости учащихся (летнее трудоустройство, практика). Оказание встреч с ведущими специалистами отрасли
	СОШ Ленинского, Кировского,	

	Свердловского районов	
	ФГАОУ ВО «СФУ»	
	Университет «СИНЕРГИЯ»	
0	Университет «Решетнёва»	D C
Организация	- Районные комиссии г. Красноярска по	- Разработка и реализация мер по
Социальной	делам несовершеннолетних и защите их	социально-педагогическому
работы	прав	сопровождению обучающихся в
	- КГБУ СО КЦСОН «Свердловский»	трудной жизненной ситуации,
_		сирот, инвалидов (ОВЗ)
Организация	- Районные комиссии г. Красноярска по	Привлечение внимания к
профилактиче-	делам несовершеннолетних и защите их	проблемам наркомании в
ской работы	прав	современном обществе,
	- КГАУЗ Краевой центр СПИД	пропаганда ЗОЖ.
	- ММАУ МЦ «Своё дело»	Межведомственное
	- ОП №3 МУ МВД России по	взаимодействие в области
	красноярскому краю	профилактической работы с
	- ОП №6, №12 МУ МВД России по	обучающимися, находящимися в
	Красноярскому краю	трудной жизненной ситуации.
	- Центр ГИМС ГУ МЧС России по	
	Красноярскому краю	
	- Центр по противодействию	
	экстремизма ГУ МВД России по	
	Красноярскому краю	
	- Сибирское ЛУ МВД РФ на транспорте	
Гражданско-	- Молодёжная оборонная спортивно-	Вовлечение обучающихся во
патриотическое	техническая региональная общественная	внеучебную деятельность;
направление	организация «Патриот».	Формирование правовой
	- Краевое государственное автономное	грамотности обучающихся;
	учреждение «Дом офицеров»	формирование положительной
	- Совет атаманов Енисейского	мотивации к подготовке юношей
	войскового казачьего общества	к службе в РА.
	- Дом дружбы народов Красноярского	_
	края «Родина»	
Культурно-	- РДДМ «Движение первых»	Пропаганда физической
творческое	- Краевой дворец молодёжи,	культуры, спорта, здорового
направление	- КГАУ МЦ «Новые имена», МЦ «ІТ-	образа жизни, профилактика
	технологии»	безнадзорности, правонарушений
	- МЦ «Доброе дело»	и иных зависимостей молодежи.
	- АНО ФК «Тотем»	Поддержка талантливой
	- Муниципальное молодёжное	молодежи, молодежных
	учреждение «Центр продвижения	социальных проектов и
	молодёжных проектов «Вектор».	инициатив.
Волонтёрское	- Религиозная организация	Совместная волонтёрская
направление	«Красноярская Епархия Русской	деятельность: участие в акциях
inamp about in the	Православной Церкви (Московский	сбора гуманитарной помощи для
	Патриархат)».	бойцов на передовой; в
	- Общероссийское общественное	организации и проведении:
	тоощероссийское общественное движение «НАРОДНЫЙ ФРОНТ ЗА	спортивных соревнований,
	россию».	праздничных концертах для
		*
	- Пансионат для пожилых людей и	инвалидов и граждан пожилого
	инвалидов «Аура».	возраста; в проведении акций
	- Красноярский дом-интернат № 1 для	помощи приютам для животных;

граждан пожилого возраста и инвалидов	участие в различных городских и
- Некоммерческая организация Приют	краевых мероприятиях.
для собак «Алькин дом»	
- Красноярский приют для кошек	
«Золотое сердце»	
Мотоциклетной Федерацией г.	
Красноярска	
- Волонтерский центр «Первые» АНО	
ФК «Тотем»	

### 3.2 Нормативно-методическое обеспечение

Основным документом, задающим направления, принципы и подходы воспитательной деятельности в техникуме является рабочая программа воспитания, как обязательная часть образовательной программы и предназначена для планирования и организации системной воспитательной деятельности.

Рабочая программа воспитания разрабатывается в соответствии с нормативно-правовыми документами федеральных органов исполнительной власти в сфере образования, требованиями ФГОС СПО, с учетом сложившегося опыта воспитательной деятельности и имеющимися ресурсами в КГАПОУ «КТТиС».

Рабочая программа воспитания разрабатывается и утверждается с участием коллегиальных органов управления организацией (в том числе педагогического совета, студенческого совета, родительского совета); реализуется в единстве аудиторной, внеаудиторной и практической (учебные и производственные практики) деятельности, осуществляемой совместно с другими участниками образовательных отношений, социальными партнёрами.

- Правила внутреннего распорядка и правила поведения в общественных местах для студентов КГАПОУ «Красноярский техникум транспорта и сервиса», утверждено приказом директора КГАПОУ «КТТиС» от 10.09.2018 №143/2-ОД.
- Положение о Студенческом совете КГАПОУ «КТТиС», принятое Советом (протокол №1 от.24.09.2019 г.) и утвержденное директором КГАПОУ «КТТиС».
- Положение о родительском совете, утверждено приказом директора КГАПОУ «КТТиС» от 06.11.2019 №247-ОД.
- Положение о порядке посещения обучающимися по их выбору мероприятий, не предусмотренных учебным планом, утверждено приказом директора КГАПОУ «КТТиС» от 10.09.2018 №143/2-ОД
- Положение о социально-психологической службе, утверждено приказом директора КГАПОУ «КТТиС» от 01.09.2020 №161.
- Положение о классном руководителе группы, утверждено приказом КГАПОУ «КТТиС» от 10.09.2018 №143/2-ОД.

- Положение о наставничестве, утвержденное приказом № 14/1-ОД от 25.01.2023 года.
- Положение о родительском совете, утвержденного приказом № 247-ОД от 06.11.219 года.
- Положение о центре молодёжных инициатив КГАПОУ «КТТиС», утвержденного приказом № 335-ОД от 20.10.2023 года.
- Положение о студенческого спортивного клубе «Механик», утвержденного приказом № 604-ОД от 28.12.2021 года.
- Положение о Совете студенческого спортивного клуба «Механик» утвержденного приказом № 604-ОД от 28.12.2021 года.
- Положение о Медиацентре КГАПОУ «КТТиС», утвержденного приказом № 32/1-ОД от 06.02.2023 года.
- Положение о волонтёрской деятельности в КГАПОУ «КТТиС», утвержденного приказом № 282-ОД от 21.12.2021 года.

# 3.3 Требования к условиям работы с обучающимися с особыми образовательными потребностями

Реализация рабочей программы воспитания предполагает комплексное взаимодействие педагогических, руководящих и иных работников техникума, обучающихся и родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.

Воспитательные мероприятия (например, виртуальные экскурсии и т.п.) могут проводиться с применением дистанционных образовательных технологий, при этом обеспечивается свободный доступ каждого обучающегося к электронной информационно-образовательной среде техникума и к электронным ресурсам. При проведении мероприятий в режиме онлайн может проводиться идентификация личности обучающегося, в том числе через личный кабинет обучающегося.

С целью обеспечения специальных условий получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами организован сбор сведений о данных лицах и обеспечен их систематический учет на всех этапах: поступление в техникум, в период обучения, трудоустройство после окончания учебного заведения.

Наличие в штате сотрудников техникума должностей, обеспечивающих их комплексное сопровождения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов в период обучения: педагогапсихолога, социального педагога.

В техникуме уделяется особое внимание организации дополнительной подготовки педагогических работников с целью получения знаний о психофизиологических особенностях инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, специфике приема-передачи учебной информации, применения специальных технических средств обучения с учетом различных нарушений функций организма человека.

# 3.4 Система поощрения профессиональной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся

Система поощрения проявлений активной жизненной позиции и обучающихся социальной успешности призвана способствовать у обучающихся ориентации формированию на активную позицию, инициативность, максимально вовлекать их в совместную деятельность в воспитательных целях. Система проявлений активной жизненной позиции и поощрения социальной успешности обучающихся строится на принципах:

- публичности, открытости поощрений (информирование всех обучающихся о награждении, проведение награждений в присутствии значительного числа обучающихся);
- прозрачности правил поощрения (наличие положения о награждениях, неукоснительное следование порядку, зафиксированному в этом документе, соблюдение справедливости при выдвижении кандидатур);
- сочетания индивидуального и коллективного поощрения (использование индивидуальных и коллективных наград даёт возможность стимулировать индивидуальную и коллективную активность обучающихся, преодолевать межличностные противоречия между обучающимися, получившими и не получившими награды);
- привлечения к участию в системе поощрений на всех стадиях законных представителей обучающихся, представителей родительского сообщества, сторонних организаций, их статусных представителей.

Формы поощрения проявлений активной жизненной позиции обучающихся и социальной успешности: индивидуальные и групповые портфолио, рейтинги, благо- творительная поддержка.

Ведение портфолио – деятельность обучающихся при её организации и регулярном поощрении классными руководителями, поддержке родителями (законными представителями) по собиранию (накоплению) артефактов, фиксирующих и символизирующих достижения обучающегося.

Благотворительная поддержка обучающихся путем награждения памятными призами в результате победы в различных конкурсах и олимпиадах.

Публичное признание достижений обучающихся проходит на церемонии «Студент года».

#### 3.5 Анализ воспитательного процесса

Анализ воспитательного процесса осуществляется в соответствии с целевыми ориентирами результатов воспитания, личностными результатами обучающихся, исходя из особенностей воспитывающей среды, традиций и ресурсов образовательной организации, контингента обучающихся и др.

Основным методом процесса анализа воспитательного общеобразовательной организации является ежегодный самоанализ воспитательной работы c целью выявления основных проблем последующего их решения с привлечением (при необходимости) внешних экспертов, специалистов.

Планирование анализа воспитательного процесса включается в календарный план воспитательной работы. Основные направления анализа воспитательного процесса:

1. Результаты воспитания, социализации и саморазвития обучающихся.

Критерием, на основе которого осуществляется данный анализ, является динамика личностного развития обучающихся каждой группы. Осуществляется анализ Кураторами, совместно с заместителем директора по УВР с последующим обсуждением его результатов на заседании педагогического совета техникума.

Способом получения информации о результатах воспитания, социализации и саморазвития, обучающихся является педагогическое наблюдение в соответствии и индикаторами эффективности воспитательной деятельности.

Таблица - Индикаторы эффективности воспитательной деятельности

Индикаторы эффективности	Курс обучения			
	1 курс	2 курс	3 курс	4 курс
Доля обучающихся, охваченной				
внеучебной творческой деятельностью, в				
общей численности обучающихся, %.				
Доля студентов, участвующих в				
научно- исследовательской,				
инновационной, проектной деятельности,				
%.				
Доля студентов, поставленных на				
учет КДН и ЗП, внутренний учёт				
техникума, через Совет профилактики				
техникума, во время обучения, %.				
Доля студентов, принимающих				
участие в мероприятиях, проектах,				
конкурсах, акциях проектов «Россия –				
страна возможностей», «Большая				
перемена», «Мы Вместе», «Добро»,				
«Молодежь» и др., % .				
Доля студентов, принимающих				
участие в волонтёрской деятельности, %				
Доля студентов, участвующих в				
спортивных состязаниях различного				
уровня, %.				
Доля студентов, охваченных				
Пушкинскими картами, %.				

Доля студентов, имеющих карту болельщика, %.		
Доля студентов, принимающих		
участие в реализации целевой модели		
наставничества, %.		

2. Состояние организуемой в техникуме воспитательной деятельности.

Критерием, на основе которого осуществляется данный анализ, является наличие в техникуме интересной, событийно насыщенной и личностно развивающей совместной деятельности подростков и взрослых.

Осуществляется анализ заместителем директора по УВР. Способами получения информации о состоянии организуемой в техникуме совместной деятельности детей и взрослых могут быть беседы с обучающимися и их родителями, педагогами, лидерами студенческого самоуправления, при необходимости - их анкетирование. Полученные результаты обсуждаются на заседании педагогического совета техникума.

Внимание при этом сосредотачивается на вопросах, связанных с:

- качеством проводимых общетехникумовских ключевых дел;
- качеством организуемой в техникуме внеурочной деятельности;
- качеством работы студенческого самоуправления;
- качеством функционирующих в техникуме студенческих общественных объединений и др.

Итогом самоанализа организуемой в техникуме воспитательной работы является перечень выявленных проблем, над которыми предстоит работать педагогическому коллективу на последующий период.

## Приложение 1

## КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ на 2023/2024 учебный год

№	Формы, виды и содержание деятельности	Курсы, группы	Сроки	Ответственные		
Сентябрь						
1	ДЕНЬ ЗНАНИЙ (торжественная линейка)	Студенты 1 курса «КТТиС»	01.09.2023	Педагог-организатор Азарова Е.А.		
2	«Енисейский спас»	Студенты «КТТиС»	02.09.2023	Преподаватели Деревяшко О.А., Постникова Л.В.		
3	Входной контроль студентов 1 курса	Преподаватели, студенты «КТТиС»	02.09.2023 - 14.09.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заведующая отделением О.В. Вербицкая		
4	Акция, посвященная дню солидарности в борьбе с терроризмом.	Преподаватели, студенты «КТТиС»	03.09.2023	Советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями Т.Н. Апанасенко		
5	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп		
6	Региональная гуманитарная акция «Уроки для всех»	Преподаватели, студенты «КТТиС»	В течение месяца	Советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями Т.Н. Апанасенко		
7	Всероссийский конкурс индивидуальных участников «Добро не уходит на каникулы»	Преподаватели, студенты «КТТиС»	В течение месяца	Советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями Т.Н. Апанасенко		

8	Фотофестиваль «Посмотри»	Преподаватели, студенты «КТТиС»	В течение месяца	Советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями Т.Н. Апанасенко
9	Организация и проведение всероссийских проверочных работ	Студенты 1 курса, студенты, завершившие освоение ООД	В течение месяца	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заведующая отделением О.В. Вербицкая, заведующая отделением И.Н. Вахович, преподаватели
10	Установочное совещание с зав. учебными мастерскими	Зав. учебными мастерскими	04.09.2023	Старший мастер Д.Н. Герасимов
11	Исследование психологического состояния студентов. (Беседа на классном часе).	Студенты 1 курса «КТТиС»	04.09.2023 - 11.09.2023	Педагог-психолог О.В. Герасимова
12	Тренинги, игры, способствующие развитию групповой сплоченности, созданию благоприятного психологического климата в группе, повышению самооценки студентов, снижению уровня тревожности	Студенты 1 курса «КТТиС»	04.09.2023 - 15.09.2023	Педагог-психолог О.В. Герасимова
13	«Ярмарка увлечений» запись студентов в кружки и секции техникума	Студенты «КТТиС»	04.09.2023 - 27.09.2023	Педагог-организатор Азарова Е.А.
14	Встреча с работодателями по вопросам подготовки и проведения круглого стола	Работодатели по списку	05; 12; 19; 26.09.2023	Руководитель ЦСТВ Юмашева М.М.
15	Установочное совещание с МПОВ	МПОВ	07.09.2023	Старший мастер Д.Н. Герасимов
16	Экскурсия на выставку «Выставка#1»	Студенты	07.09.2023	Воспитатель Борисенко О.И.
17	Экскурсия по Красноярскому судоремонтному центру	Студенты групп «КТТиС» СВ1-22	08.09.2023	Заместитель директора по ПО Зевакина С.Н., преподаватель Постникова Л.В.

18	Презентация кружков и секций для студентов 1 курса	Студенты, педагоги доп. образования «КТТиС»	08.09.2023	Педагог-организатор Азарова Е.А.
19	Просмотр фильма «Золотая бронза»	Студенты «КТТиС»	08.09.2023	Воспитатель Устамилова А.Л
20	«#ЯИЗПРОФТЕХА» - студенческий СПО- онлайн флешмоб (конкурс студенческих видеороликов о своей профессии, для публикации на официальных страницах социальных сетей)	Студенты «КТТиС»	09.09.2023 - 27.09.2023	Педагог-организатор Азарова Е.А.
21	Экскурсия по Красноярскому судоремонтному центру	Студенты групп «КТТиС» М1-23	11.09.2023	Заместитель директора по ПО Зевакина С.Н., преподаватель Деревяшко О.А.
22	Заседание педагогического совета	Педагогические работники «КТТиС»	11.09.2023	Директор «КТТиС», заместители директора
23	Заседание Студсовета (выборы актива групп)	Студенты «КТТиС»	12.09.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
24	Заседание МО преподавателей общеобразовательных дисциплин	Преподаватели ООД	12.09.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МО ООД Л.В. Постникова
25	Экскурсия по Енисею	Студенты групп «КТТиС» СВ1-23, М1-23	13.09.2023	Заместитель директора по ПО Зевакина С.Н., преподаватели Деревяшко О.А., Лебедева Е.Н.
26	ИМС «Организация учебного процесса, учебная документация»	Преподаватели, руководители групп «КТТиС»	13.09.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заместитель директора по УВР Т.В. Лихман, заведующая отделением О.В. Вербицкая, старший методист Т.Г.Крузе
27	Заседание МО преподавателей и мастеров профессионального цикла по профессии и специальности наземного транспорта	Преподаватели ПЦ, мастера производственного обучения «КТТиС»	13.09.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МО С.В. Аксененко

28	Спартакиада среди техникума по лёгкой атлетике	Студенты «КТТиС»	13.09.2023	Толстихин Н.А. Ткачёв А.О. Худяков М.А.
29	Участие в акции «Герои СПО»	Преподаватели, студенты «КТТиС»	14.09.2023	Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А.
30	Посвящение в студенты (торжественное вручение студенческих билетов 1 курсу), дискотека	Студенты 1 курса «КТТиС»	15.09.2023	Педагоги-организаторы Азарова Е.А., Яшкин Е.В.
31	Военно-патриотическая игра «Служить Отечеству»	ВПК «Шторм»	15.09.2023 - 21.09.2023	Антоненко М.А., Устамилова А.Л.
32	«Зеленый десант»	Студенты «КТТиС»	17.09.2023	Воспитатель Борисенко О.И.
33	Организация волонтерской помощи приюту "Алькин Дом".	Студенты «КТТиС»	17.09.2023	Воспитатель Устамилова А.Л
34	Ознакомительные экскурсии студентов 1 курса по техникуму	Студенты 1 курса «КТТиС»	18.09.2023 - 22.09.2023	Старший мастер Д.Н. Герасимов
35	Ознакомительные экскурсии студентов 1 курса по предприятиям - соц. партнерам/работодателям (введение в профессию)	Студенты 1 курса «КТТиС»	18.09.2023 - 22.09.2023	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В.
36	Проведение второго этапа «Конкурс пед. мастерства 2023»	Преподаватели, оргкомитет	20.09.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, старший методист Т.Г.Крузе, методист М.И. Лукьянова
37	Собрание учебных секторов групп 1 курса	Учебный сектор 1 курс «КТТиС»	20.09.2023	Зав.отделением Вербицкая О.В.
38	Контроль учебных занятий (по графику)	Преподаватели, студенты «КТТиС»	В течение месяца	Заместители директора, заведующие отделение, старший методист
39	В рамках «Единого дня БДД» видео урок «Дорожные ловушки»	Студенты 1 курса «КТТиС»	20.09.2023	Воспитатель Устамилова А.Л

40	Краевая спартакиада по легкой атлетике	Студенты «КТТиС»	22.09.2023	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А.
41	Енисейская Бассейновая спартакиада (Гребля на ялах)	Студенты «КТТиС»	23.09.2023	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А.
42	Собрание учебных секторов групп 1 курса	Учебный сектор 1 курс	25.09.2023	Зав.отделением Вербицкая О.В.
43	Встреча со студентами сотрудника ОП№3 с целью проведения профилактической беседы о недопустимости совершения правонарушений и преступлений.	Студенты «КТТиС»	25.09.2023	Воспитатель Устамилова А.Л
44	Первый (внутренний) отборочный этап соревнований по компетенции «Эксплуатация судов водного транспорта»	Студенты групп «КТТиС» М1-22, М1-23, СВ1-22, СВ1-23	25.09.2023- 30.09.2023	Заместитель директора по ПО Зевакина С.Н., преподаватель Олейников И.А.
45	Сопровождение адаптационного процесса первокурсников (адаптационный алгоритм действий для преподавателей и родителей на сайте и группе ВК).	Преподаватели и родители «КТТиС»	В течение месяца	Педагог-психолог О.В. Герасимова
46	Выход на учебно-тренировочные сборы	ВПК «Шторм»	28.09.2023	Устамилова А.Л. Антоненко М.А.
47	Тест - «Определение уровня своей самооценки»	Студенты 1 курса «КТТиС»	28.09.2023	Педагог-психолог О.В. Герасимова
Октябр	Ъ			
48	Праздничный концерт ко дню СПО «Это все о нас»	Студенты «КТТиС»	02.10.2023	Педагог-организатор Азарова Е.А.
49	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп
50	Совещание по вопросу организации работы в 1С: Колледж	Преподаватели, у/ч, диспетчеры, замы по УПР, УР, ПО	03.10.2023	Системный администратор Ермаков А.А.

51	Посещение приюта для животных «Золотое сердце» (Международный день защиты животных)	Преподаватели, студенты «КТТиС»	04.09.2023	Советник директора по воспитанию и ВОО Т.Н. Апанасенко
52	Социально-психологическое тестирование	Студенты «КТТиС»	02.10.2023- 13.10.2023	Зам. директора по УВР Лихман Т.В., педагог-психолог Герасимова О.В., социальный педагог Булах Д.С.
53	Всероссийская акция «Цифровой диктант»	Студенты «КТТиС»	02.10.2023- 15.10.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заведующая отделением И.Н. Вахович, преподаватели, руководители групп
54	Профилактическая беседа на тему: «Ответственность за совершение правонарушений экстремистского характера»	Студенты 1 курса «КТТиС»	04.10.2023	Социальный педагог Булах Д.С., аналитик Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Красноярскому краю Славина Т.Н.
55	Занятие по внедрению цифровых обр. технологий в процесс обучения	Преподаватели	04.10.2023	Заместитель директора по ПО Зевакина С.Н.
56	Экскурсия ФЦ «Редут»	Студенты 2 курса	05.10.2023	Мастер ПО Юмашева М.М., преподаватель Аксененко С.В.
57	«Педагог, живущий рядом» - праздничная программа (чествование и награждение преподавателей в рамках празднования дня СПО и дня Учителя)	Преподаватели, мастера ПО «КТТиС»	06.10.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
58	#Мывместе# Участие в мероприятии «Команда Путина», «Поздравление с Днем рождения Путина»	Студенты КТТиС	07.10.2023	Воспитатель Устамилова А.Л
59	Организация волонтерской помощи приюту "Алькин Дом".	Студенты «КТТиС»	08.10.2023	Воспитатель Устамилова А.Л Преподаватель истории Дяченко В.С.

60	Заседание студенческого Совета	Члены студ.совета	10.10.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В., председатель студ.совета Султанов Дима
61	ИМС председателей МК, обсуждение планов работы методических комиссий на 2023 -2024 учебный год	Председатели «КТТиС»	10.10.2023	Зам.директора по УР Черных Е.О., старший методист Т.Г. Крузе, методист Лукьянова М.И. председатели МК: С.В. Аксененко, Л.В. Постникова, Почекутов С.Г., Якимова М.Т.
62	Заседание МК преподавателей общеобразовательных дисциплин	Преподаватели ООД	10.10.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МК ООД Л.В. Постникова
63	Конкурс-отбор проф. мастерства к чемпионатному циклу	Студенты «КТТиС»	10.10.2023	Старший мастер Д.Н. Герасимов
64	Волонтерская помощь Красноярскому дому- интернату № 1 для людей пожилого возраста и инвалидов	Студенты «КТТиС»	10.10.2023, 13.10.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
65	Военно-патриотическая игра "Сила Сибири"	ВПК «Шторм»	10.10.2023- 15.10.2023	Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А., воспитатель Устамилова А.Л.
66	Административный совет «Проблемы организации ДО»	Преподаватели «КТТиС» (по согласованию)	11.10.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заместитель директора по УВР Т.В. Лихман, заведующая отделением О.В. Вербицкая, старший методист Т.Г.Крузе,заместитель директора по ПО Зевакина С.Н.
67	Заседание МК преподавателей и мастеров профессионального цикла по профессии и специальности наземного транспорта	Преподаватели ПЦ, мастера производственного обучения «КТТиС»	11.10.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МК С.В. Аксененко

68	Участие в совещании ЦЗН по вопросам трудоустройства выпускников	Преподаватели «КТТиС»	12.10.2023	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В., руководитель ЦСТВ Юмашева М.М.
69	Экскурсия в геологический музей «Geos»	Студенты «КТТиС»	12.10.2023	Воспитатель Борисенко О.И.
70	Встреча с руководством Восточно - Сибирского техникума туризма и сервиса по вопросам организации практики и трудоустройства логистов	Преподаватели «КТТиС»	13.10.2023	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В., методист Лукьянова М.И.
71	Заседание МК преподавателей общепрофессионального и профессионального циклов, специальности: 38.02.03; 23.02.01	Преподаватели ОПД	17.10.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МК ОПД М.Т. Якимова
72	ИМС «Анализ входного контроля студентов 1 курса»	Преподаватели, руководители групп «КТТиС»	18.10.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заведующая отделением О.В. Вербицкая
73	Заседание МК преподавателей и мастеров профессионального цикла по профессии и специальности наземного транспорта	Преподаватели ПЦ, мастера производственного обучения «КТТиС»	18.10.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, председатель МК С.Г. Почекутов
74	Великие полководцы России: Александр Суворов (1730–1800) его наука побеждать; - военные традиции	Студенты «КТТиС»	19.10.2023	Воспитатель Устамилова А.Л., группа MP-1/23: Кайгородов Я, Цыбульский И.
75	ИМС «ГИА по специальности «Операционная деятельность в логистике»»	Преподаватели дисциплин профессионального цикла по специальности	20.10.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, председатель методической комиссии общепрофессио- нального и профессиональ-ного циклов Якимова М.Т.
76	Участие в интеллектуальной игре «Кубок первокурсника»	Студенты «КТТиС»	21.10.2023	Воспитатель Борисенко О.И.

77	Организация волонтерской помощи приюту "Алькин Дом".	Студенты «КТТиС»	22.10.2023	Воспитатель Устамилова А.Л
78	Заседание учебных секторов	Студенты «КТТиС»	23.10.2023	Заведующая отделением О.В. Вербицкая
79	ИМС «ГИА по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»»	Преподаватели дисциплин профессионального цикла по специальности	25.10.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, председатель методической комиссии общепрофессио-нального и профессиональ-ного циклов Аксененко С.В.
80	«Книги рядом с нами» (Международный день библиотек)	Студенты «КТТиС»	25.10.2023	Советник директора по воспитанию и ВОО Т.Н. Апанасенко, заведующая библиотекой Чеснокова И.В.
81	Выход в заповедник Столбы	ВПК "Шторм"(1 курс)	23.10.2023- 27.10.2023	Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А., воспитатель Устамилова А.Л, инструктор ФК Калугин О.Г.
82	Проверка журналов учета ТО всех групп	Заведующие отделением	23.10.2023- 31.10.2023	Заведующая отделением О.В. Вербицкая, заведующие отделением И.Н. Вахович
83	Встреча с представителями подразделений специального назначения	Студенты «КТТиС»	24.10.2023	Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А., воспитатель Устамилова А.Л.
84	Заседание Совета профилактики	Студенты «КТТиС»	25.10.2023	Воспитательная служба «КТТиС»
85	Отчет по контингенту	Кураторы групп «КТТиС»	26.10.2023	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В.
86	«Герои среди нас» - встреча с ветераном боевых действий, инструктором МОСТ «Патриот»	Студенты «КТТиС»	26.10.2023	Воспитатель Устамилова А.Л.
87	«Без тормозов» - праздничный концерт ко Дню автомобилиста	Студенты «КТТиС»	27.10.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.

88	Подготовка документов для постановки на первоначальный воинский учет студентов 2007 г.р.	Юноши 2007 года рождения	До 31.10.2023	Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А.
89	Проект «Код будущего»	Студенты «КТТиС»	В течение месяца	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, Преподаватели Нейверт Ю.В., Наделяева М.С., Кононова Н.С., Якимова М.Т., Едиханова М.В.
90	Урок налоговой грамотности на тему «Простые шаги к финансовой независимости	Студенты по специальности 38.02.03	В течение	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заведующая отделением
	и благополучию»	Операционная деятельность в логистике	месяца	О.В. Вербицкая, руководители групп
91	Контроль учебных занятий (по графику)	Преподаватели, студенты «КТТиС»	В течение месяца	Заместители директора, заведующие отделением, старший методист, методисты
92	Регистрация студентов на ИКОП «СФЕРУМ»	Преподаватели, студенты «КТТиС»	В течение месяца	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заместитель директора по УВР Т.В. Лихман
Ноябрь				
93	Выездное профориентационное мероприятие	Студенты «КТТиС»	01.11.2023	Профориентационная группа, мастер ПО Харитошина О.И.
94	Соревнования по настольному теннису в рамках спартакиады г.Красноярска	Студенты «КТТиС»	01.11.2023	Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О.
95	Соревнования по армреслингу среди 2,3 курсов техникума	Студенты «КТТиС»	01.11.2023	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А. Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О. Преподаватель физической культуры Худяков М.В.

96	Информационно-просветительской кампании, направленной на снижение курения сигарет и потребления электронной курительной продукции	Студенты «КТТиС»	01.11.2023 - 10.11.2023	Социальный педагог Булах Д.С., Педагог-психолог Герасимова О.В.
97	Анонимное анкетирование обучающихся, с целью выявления их отношения к различным криминальным течениям, движениям и субкультурам	Студенты «КТТиС»	01.11.2023 - 19.11.2023	Социальный педагог Булах Д.С., Педагог-психолог Герасимова О.В.
98	Заседание МК преподавателей и мастеров профессионального цикла по профессии и специальности водного транспорта	Преподаватели ПЦ, мастера производственного обучения «КТТиС»	02.11.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, председатель МК С.Г. Почекутов
99	Классный час «День народного единства», с привлечением представителя молодежной организации Д.С. Григорьева	Студенты 1 курса	03.11.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, преподаватель Лебедева Е.Н.
100	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп
101	Большой этнографический диктант	Студенты «КТТиС»	03.11.2023 - 08.11.2023	Преподаватель географии Л.В. Постникова, кураторы групп 1-2 курсов
102	ПУШКИНСКАЯ КАРТА. Концерт «Ансамбль им.Годенко встречает друзей»	Студенты «КТТиС»	04.11.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
103	Федеральный просветительский марафон «Знание. Первые»	Студенты «КТТиС»	04.11.2023 - 06.11.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, преподаватель Дяченко В.С.
104	Конкурс «Лучшая методическая разработка по предмету «Безопасность жизнедеятельности»	Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А.	В течение месяца	Заместитель директора по УР Е.О. Черных

105	Фонетический конкурс по английскому языку среди студентов СПО Красноярского края	Преподаватели английского языка	В течение месяца	Заместитель директора по УР Е.О. Черных
106	Урок налоговой грамотности на тему «Простые шаги к финансовой независимости и благополучию»	Студенты по специальности 38.02.03 Операционная деятельность в логистике	В течение месяца	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заведующая отделением О.В. Вербицкая, председатель МО М.Т. Якимова
107	Контроль учебных занятий (по графику)	Преподаватели, студенты «КТТиС»	В течение месяца	Заместители директора, заведующие отделением, старший методист, методисты
108	Анкетирование преподавателей, студентов 2,3,4 курса	Преподаватели, студенты «КТТиС»	В течение месяца	Заведующая отделением О.В. Вербицкая, заведующая отделением И.Н. Вахович
109	Заседание Студсовета «КТТиС»	Старосты групп «КТТиС»	07.11.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
110	Заседание МК преподавателей общеобразовательных дисциплин	Преподаватели ООД	07.11.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МК ООД Л.В. Постникова
111	Дискуссия «Цифровая гигиена» (как вести себя с соц.сетях, чтобы было безопасно и без финансовых потерь)	Студенты «КТТиС»	07.11.2023 - 10.11.2023	Заведующий библиотекой Чеснокова И. В.
112	Соревнования по настольному теннису среди 1 курсов техникума	Студенты «КТТиС»	08.11.2023	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А. Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О. Преподаватель физической культуры Худяков М.В.

113	Заседание МО преподавателей и мастеров профессионального цикла по профессии и специальности наземного транспорта	Преподаватели ПЦ, преподаватели ОПД, мастера производственного обучения «КТТиС»	08.11.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МО С.В. Аксененко
114	Совещание по вопросу организации работы в 1С: Колледж (перенос с октября)	Секретари и диспетчер у/ч, замы по УПР, УР, ПО	08.11.2023	Системный администратор Ермаков А.А.
115	Час истории. Демонстрация фильма «Разгром немецких войск под Москвой» получивший премию в области киноискусства «Оскар». Л. Варламов и И. Копалин,	Студенты «КТТиС»	08.11.2023	Воспитатель Устамилова А.Л. Преподаватель истории Дяченко В.С.
116	Встреча с молодежными центрами, в рамках молодежного фестиваля Кировского района	Студенты «КТТиС»	09.11.2023	Педагог-организатор Е.А. Азарова
117	Всероссийский экологический диктант	Студенты «КТТиС»	09.11.2023 - 26.11.2023	Преподаватель географии Л.В. Постникова, кураторы групп 1-2 курсов
118	Проверка журналов учета ТО всех групп	Заведующие отделением «КТТиС»	10.11.2023 - 17.11.2023	Заведующая отделением О.В. Вербицкая, заведующая отделением И.Н. Вахович
119	Соревнования по мини-футболу в рамках Енисейской бассейновой спартакиады	Студенты «КТТиС»	11.11.2023	Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О.
120	Организация волонтерской помощи приюту "Алькин Дом".	Студенты «КТТиС»	12.11.2023	Воспитатель Устамилова А.Л.
121	Информационно-просветительские мероприятия к Всероссийскому дню правовой помощи	Студенты «КТТиС»	13.11.2023 - 20.11.2023	Социальный педагог Булах Д.С., Педагог-психолог Герасимова О.В.
122	Выставка работ декоративно-прикладного творчества мам студентов техникума	Педагоги, студенты, родители студентов «КТТиС»	13.11.2023 - 24.11.2023	Педагог-организатор Е.А.Азарова

123	Декада математики «Лента Мёбиуса».	Студенты «КТТиС»	13.11.2023 – 22.11.2023	Преподаватели математики Едиханова М.В., Перевозчикова Г.А., Постникова Л.В.
124	Занятие с МПОВ, водителями по теме: «Изменения законодательства в области дорожного движения»	МПОВ, водители	15.11.2023	Старший мастер Герасимов Д.Н., преподаватель Гунбин А.И.
125	Соревнования по настольному теннису среди 2,3 курсов техникума	Студенты «КТТиС»	15.11.2023	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А. Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О. Преподаватель физической культуры Худяков М.В.
126	ИМС «ГИА в форме демонстрационного экзамена»	Преподаватели дисциплин профессионального цикла по специальности	15.11.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, председатель МК Аксененко С.В.
127	Соревнования по пулевой стрельбе	Студенты 1,2,3 курсов «КТТиС»	15.11.2023 - 20.11.2023	Преподаватель ОБЖ М.А. Антоненко
128	Заседание учебных секторов «Предупреждение неуспеваемости»	Студенты «КТТиС»	16.11.2023	Заведующая отделением О.В. Вербицкая
129	«Герои среди нас». Встреча с ветераном боевых действий МВД РФ	Студенты «КТТиС»	16.11.2023	Инструктор ФК Калугин О.Г.
130	Участие в Школе проекта	Студенты «КТТиС»	17.11.2023- 19.11.2023	Педагог-психолог Герасимова О.В. Воспитатель Устамилова А.Л
131	Соревнования по армреслингу в рамках краевой спартакиады «Молодежная спортивная лига»	Студенты «КТТиС»	18.11.2023	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А.

132	Поход ВПК «Шторм» по маршруту «Торгашинская лестница» - п. Водники с локациями по пути перемещения.	Студенты «КТТиС»	18.11. 2023 25.11.2023	Воспитатель Устамилова А.Л. Инструктор ФК Калугин О. Г. Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А.
133	Тематическая беседа «Учись учиться»	Студенты «КТТиС»	20.11.2023 - 24.11.2023	Заведующий библиотекой Чеснокова И. В.
134	Творческий конкурс по английскому языку среди студентов СПО Красноярского края	Преподаватели английского языка «КТТиС»	21.11.2023 - 24.11.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных
135	ИМС «Мастер-класс по организации учебного занятия на ИКОП «СФЕРУМ»	Преподаватели «КТТиС»	22.11.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заместитель директора по УВР Т.В. Лихман
136	Встреча с отцом Василием «Просветительские беседы»	Студенты «КТТиС»	22.11.2023	Воспитатель Борисенко О.И.
137	Административный совет «Сохранность контингента (профилактическая работа с неуспевающими»	Студенты «КТТиС»	23.11.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заместитель директора по УВР Т.В. Лихман, заместитель директора по ПО Зевакина С.Н., заведующая отделением О.В. Вербицкая
138	Герои среди нас». Встреча с поэтом Красноярской ООПВ «Заставы Отечества» Кормашовым А.В.	Студенты «КТТиС»	23.11.2023	Воспитатель Устамилова А.Л. Преподаватель истории Дяченко В.С.
139	«Все на земле от материнских рук» - праздничная программа	Студенты, преподаватели «КТТиС»	24.11.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
140	Участие в концерте ко Дню матери	Участники творческих коллективов «Радость» и «Маленькие роли»	26.11.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
141	Организация волонтерской помощи приюту "Алькин Дом".	Студенты «КТТиС»	26.11.2023	Воспитатель Устамилова А.Л.

142	Встреча с руководством Восточно - Сибирского техникума туризма и сервиса по вопросам организации практики и трудоустройства логистов (перенос с октября)	Преподаватели «КТТиС»	28.11.2023	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В., методист Лукьянова М.И.
143	Экскурсии на предприятия работодателей	Студенты «КТТиС»	В течение месяца	Старший мастер Д.Н. Герасимов, мастер ПО Юмашева М.М.
144	Постановка на воинский учет юношей 2007г.р. и организация проведения психологического тестирования, совместно с психологами РВКК	Юноши 2007 г.р. «КТТиС»	В течение месяца	Преподаватель ОБЖ М.А. Антоненко, Психологи РВКК
145	«Православные беседы», встреча с отцом Василием (Вершинский В.)	Студенты «КТТиС»	Вторая декада	Библиотекарь Борисенко О. И.
146	Экскурсия в красноярский краеведческий музей	Студенты «КТТиС»	28.11.2023	Библиотекарь Борисенко О. И.
147	Заседание Совета профилактики	Студенты «КТТиС»	29.11.2023	Воспитательная служба «КТТиС»
148	Соревнования по плаванию в рамках спартакиады Свердловского района	Студенты «КТТиС»	30.11.2023	Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О.
149	Акция «В КТТиС курить не модно»	Студенты «КТТиС»	30.11.2023	Педагог-организатор Е.А. Азарова
150	Танцевальный марафон среди студентов техникума. Тема: «Танцы народов мира»	студенты	30.11.2023	Педагог-организатор Е.А. Азарова
151	Отчет по контингенту	Кураторы групп «КТТиС»	30.11.2023	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В.
152	ИМС «Результаты анкетирования преподавателей, студентов 2,3, 4 курса»	Преподаватели, руководители групп «КТТиС»	30.11.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заведующие отделением О.В. Вербицкая, И.Н. Вахович
Декабр	Ь	<u> </u>	I	

153	Акция к Всемирному дню борьбы со СПИДом	Студенты «КТТиС»1 курса	01.12.2023	Социальный педагог Булах Д.С., Сотрудник Краевого Центра СПИД
154	Спартакиада кировского района, соревнования по баскетболу 3x3	Сборная «КТТиС»	02.12.2023	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А.
155	Краевые соревнования по рукопашному бою	ВПК "Шторм"	02.12.2023- 03.12.2023	Преподаватель ОБЖ М.А. Антоненко, воспитатель Устамилова А.Л.
156	Повторная проверка журналов учета ТО всех групп	Преподаватели «КТТиС»	04.12.2023	Заведующий отделением И.Н. Вахович
157	Участие во Всероссийской молодежной акции «Наши семейные книги памяти»	Студенты «КТТиС» М1- 22	04.12.2023	Воспитатель Борисенко О. И., заведующий библиотекой Чеснокова И. В.
158	Заседание студенческого совета	Старосты групп «КТТиС»	05.12.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
159	Заседание МК преподавателей общеобразовательных дисциплин	Преподаватели ООД «КТТиС»	05.12.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МК ООД Л.В. Постникова
160	Прохождение психологического тестирования в военкомате Кировского и Ленинского района	Юноши 2007г.р. «КТТиС»	05.12.2023- 12.12.2023	Преподаватель ОБЖ М.А. Антоненко
161	Соревнования по плаванию в рамках городской спартакиады	Сборная «КТТиС»	06.12.2023	Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О.
162	ИМС «Государственная итоговая аттестация по профессиям и специальностям наземного транспорта »	Преподаватели дисциплин профессионального цикла по специальности	06.12.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, председатель МК Аксененко С.В.
163	Заседание МК преподавателей и мастеров профессионального цикла по профессии и специальности водного транспорта	Преподаватели ПЦ, мастера производственного обучения «КТТиС»	06.12.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МК С.Г. Почекутов

164	Оформление информационного стенда ко Дню героев Отечества	Студенты «КТТиС»	06.12.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
165	ИМС «Результаты преподавателей, студентов 2,3,4 курса»	Студенты «КТТиС»	07.12.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заведующая отделением О.В. Вербицкая,
166	«Интеллектуальная игра»	Студенты «КТТиС» 1 курса	07.12.2023	Социальный педагог Булах Д.С., районный координатор РДДМ
167	Собрание в выпускных группах по профессиям и специальностям наземного транспорта	Студенты «КТТиС»	07.12.2023- 13.12.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, старший мастер Герасимов Д.Н
168	Обзорные экскурсии по предприятиям- работодателям	Студенты «КТТиС» 1 курса по спец. ТОРДСАА	в течение месяца	Старший мастер Герасимов Д.Н., мастер ПО Юмашева М.М.
169	Открытие ёлки	Студенты, кураторы «КТТиС»	08.12.2023	Педагог-организатор Е.А. Азарова
170	ИМС «Организация практики по специальности «Организация деятельности в логистике»»	Преподаватели «КТТиС»	08.12.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, преподаватель Якимова М.Т.
171	Соревнования по баскетболу 3х3 в рамках городской спартакиады	Сборная «КТТиС»	11.12.2023	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А.
172	Красноярский молодежный форум «Доброфорум»	Студенты «КТТиС»	12.12.2023	Социальный педагог Булах Д.С.
173	Встреча с работодателями по вопросам подготовки и проведения круглого стола	Работодатели по списку	12.12.2023; 19.12.2023	Руководитель ЦСТВ Юмашева М.М.
174	Военно-спортивная игра "Тропа сапера"	Студенты «КТТиС» 1 курс	13.12.2023	Преподаватель ОБЖ М.А. Антоненко, воспитатель Устамилова А.Л.

175	Заседание МО преподавателей и мастеров профессионального цикла по профессии и специальностям наземного транспорта	Преподаватели ПЦ, преподаватели ОПД, мастера производственного обучения «КТТиС»	13.12.2023	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МО С.В. Аксененко
176	Отборочные соревнования на право участия в РЧ	Студенты техникумов края	в течение месяца	Старший мастер Герасимов Д.Н.
177	Совещание по вопросу повышения эффективности обучения вождению	Участники инициативной группы	14.12.2023	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В.
178	Арт-парад на «Каменке»	Студенты «КТТиС»	14.12.2023	Педагог-организатор Е.А. Азарова
179	Краеведческий квиз «Край известный и неизвестный»	Студенты «КТТиС» 1-2 курса	14.12.2023- 20.12.2023	Воспитатель Борисенко О. И., заведующий библиотекой Чеснокова И. В.
180	Конференция «Итоги Навигации-2023»	Преподаватели и мастера профессионального цикла водного транспорта, студенты «КТТиС»	15.12.2023	Заместитель директора по ПО Зевакина С.Н., Мастер п/о Деревяшко О.А.
181	«Веселые старты» для жителей дома- интерната № 1	Студенты «КТТиС»	15.12.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В., преподаватель ОБЖ М.А. Антоненко
182	Анализ посещения учебных занятий	Преподаватели «КТТиС»	До 20.12.2023	Заместители директора, заведующие отделением, старший методист, методисты
183	Собрание профориент. Группы, подготовка профориентационных материалов, план работы на 2024 год	Участники профориентационной группы «КТТиС»	20.12.2023	Руководитель ЦСТВ Юмашева М.М.

184	ИМС «Организация промежуточной аттестации, подготовка отчетной документации»	Преподаватели, руководители групп, «КТТиС»	20.12.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, заместитель директора по УВР Т.В.Лихман, заведующий отделением О.В. Вербицкая, заместитель директора по ПО Зевакина С.Н.
185	Новогодний выезд в дом-пансионат пожилых людей и инвалидов с театрализованным концертом «Дед Мороз спешит к друзьям»	Студенты «КТТиС»	20.12.2023	Педагог-организатор Е.А. Азарова
186	ИМС «Согласование тем ПЭР и ДП по профессиям и специальностям наземного транспорта »	Преподаватели дисциплин профессионального цикла по специальности	20.12.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, председатель МК Аксененко С.В.
187	ИМС «Согласование тем ПЭР по профессии «Моторист (судовой)»	Преподаватели дисциплин по профессии	21.12.2023	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, председатель МК Почекутов С.Г.
188	Конкурс чтецов ко дню Конституции «Мы граждане России»	Студенты «КТТиС»	22.12.2023	Педагог-организатор Е.А. Азарова
189	Спектакль «Новогодние приключения Полкана и Волкана или место встречи отменить нельзя»	Студенты «КТТиС»	22.12.2023	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
190	Спартакиада кировского района, соревнования по волейболу	Сборная «КТТиС»	В течение месяца	Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О.
191	Соревнования по волейболу среди студентов «КТТиС»	Студенты «КТТиС»	В течение месяца	Руководитель физического воспитания Толстихин Н.А. Инструктор по физической культуре Ткачёв А.О. Преподаватель физической культуры Худяков М.В.

192	Сдача отчетной документации	Преподаватели, руководители групп «КТТиС»	25.12.2023- 29.12.2023	Заведующий отделением О.В. Вербицкая, заведующий отделением И.Н. Вахович, диспетчер ОУ Е.Г. Львович
193	Индивидуальный отчет о результатах работы за первое полугодие	Преподаватели «КТТиС»	25.12.2023- 29.12.2023	Заместитель директора по УР Е.О. Черных
194	Отчет по контингенту	Кураторы «КТТиС»	28.12.2023	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В.
Январь			1	
195	Анкетирование по вопросам домашнего насилия (гугл-формы)	Классный час со студентами	15.01.2024	Педагог-психолог О.В. Герасимова
196	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп
197	Беседа по профилактике правонарушений со ст. инспектором ПДН Давыдовой В.Б.	Студенты	17.01.2024	Социальный педагог Д.С. Булах
198	Заседание студсовета, учебного сектора групп	Студенты	17.01.2024	Педагог-организатор Е.В. Яшкин, зав. отделением О.В. Вербицкая
199	Выезд волонтеров в пансионат «Живоносный источник»	Волонтеры студенты	18.01.2024	Педагог-организатор Е.А. Азарова
200	Основы криминалистики. Профилактика преступлений в сети Интернет. «Кибербезопасность» (последствия подписок на деструктивные группы)	Студенты 1 курса	18.01.2024	Педагог-организатор Д.В. Подборных Педагог – психолог О.В. Герасимова Социальный педагог Д.С. Булах
201	Заседание МО общеобразовательного цикла	Преподаватели	18.01.2024	Председатель МО Л.В. Постникова
202	Групповой выход ММАУ МЦ «Новые имена» - Гитарный клуб	Студенты	18.01.2024	Зав. отделом по ВР А.Л. Устамилова
203	ММАУ МЦ «Новые имена» - тренинг «Что такое самооценка и как ее использовать?»	Студенты	18.01.2024	Воспитатель В.Ф. Нерадько

204	Проектно-аналитический семинар «Учет требований профессиональных стандартов в ОПОП»	Учебно-методические работники, мастера ПО, осуществляющие практическую подготовку в мастерских, председатель МО	19.01.2024	Заместитель директора по УР Е.О. Черных, по ПО С.Н. Зевакина
205	Выезд в приют «Алькин Дом»	Студенты общежития	22.01.2024	Зав. отделом по ВР А.Л. Устамилова
206	Круглый стол «Герои «иных» побед». (Беседа студентов с обучающимися, стоящими на учете)	Студенты по приглашению	23.01.2024 и 30.01.2024	Педагог – психолог О.В. Герасимова Социальный педагог Д.С. Булах
207	Педагогический совет «Итоги работы в 1 полугодии 2022-23 уч. г., задачи на 2 полугодие.	Педагогические работники	23.01.2024	Директор А.Н. Толстихин
208	Принятие рабочих программ	Преподаватели	23.01.2024- 27. 01.2024	Старший методист Т.Г. Крузе
209	КВН «Студенчества лучшие годы». Литературный конкурс - игра «День студенческих обрядов», посвященный Дню российского студенчества	Студенты	25.01.2024	Педагог-организатор Е.А. Азарова Библиотекарь Чеснокова И.В.
210	Профилактическая беседа о вреде ПАВ		25.01.2024	Социальный педагог Д.С. Булах
211	ИМС «Подготовка к ГИА»	Руководители выпускных групп, руководители ВКР	25.01.2024	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина, зав. отделением О.В. Вербицкая
212	Заседание МО профессионального цикла	Преподаватели	25.01.2024	Председатель МО С.В. Аксененко
213	Конкурсно – игровая программа, посвященная Дню студента	Студенты общежития	25.01.2024	Воспитатель В.Ф. Нерадько
214	Экскурсия в дом – музей В.Сурикова	Студенты	26.01.2024	Педагог-организатор Е.В. Яшкин

215	Отчет по контингенту, реализации функций классного руководителя – куратора группы	Руководители учебных групп	26.01.2024	Заместитель директора по УПР Е.В. Лавриков, заместитель директора по УВР Т.В. Лихман
216	Акция «Блокадный хлеб»	Студенты	27.01.2024	Педагог-организатор Е.А. Азарова
217	Библиотечный урок памяти «Невыдуманные истории о блокаде Ленинграда», посвященный 80- летию Дня снятия блокады города Ленинграда.	Студенты 2-го курса (по согласованию)	27.01.2024	Библиотекарь Чеснокова И.В.
218	Акция памяти к снятию блокады Ленинграда и памяти жертв Холокоста	Студенты общежития	27.01.2024	Воспитатель О. И. Борисенко
219	Заседание рабочей группы по проектированию программы развития техникума на 2023-2025 г.	Участники рабочей группы	30.01.2024	Директор А.Н. Толстихин
Феврал	Ь			
220	Участие во Всероссийских и Международных творческих конкурсах	Театр студия «Маленькие роли», Хореографический ансамбль «Радость»	01.02.2024- 28:02.2024	Педагог-организатор Е.В. Яшкин
221	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп
222	Беседа «Самостоятельность подростка, как основа воспитания успешной личности»	Студенты общежития	06.02.2024	Воспитатель Нерадько В.Ф.совместно со специалистами центра «Вектор»
223	Заседание студсовета	Студенты	07.02.2024	Педагог-организатор Е.В. Яшкин
224	Заседание МО общеобразовательного цикла	Преподаватели	08.02.2024	Старший методист Т.Г. Крузе, Председатель МО Л.В. Постникова
225	Открытие декады ко Дню защитника Отечества	Студенты	10.02.2024	Азарова Е.А. педагог-организатор

226	Декада, посвященная Дню защитника Отечества	Студенты	10.02.2024- 20.02.2024	Азарова Е.А. педагог-организатор
227	Посещение в приют «Алькин Дом»	Студенты общежития	12.02.2024	Зав. отделом по ВР Устамилова А.Л
228	Акция к международному дню книгодарения «Книгу тебе дарю»	Волонтеры культуры	14.02.2024	Азарова Е.А. педагог-организатор
229	Молодежный квиз «Всё о любви»	Студенты	14.02.2024	Азарова Е.А. педагог-организатор
230	Участие во Всероссийском конкурсе «Спасем жизнь вместе» в номинации «Лучший буклет»	Студент, гр СВ-1/21 Глушков В.	14.02.2024	Зав. отделом по ВР Устамилова А.Л
231	Заседание МО профессионального цикла	Преподаватели	15.02.2024	Старший методист Т.Г. Крузе, Председатель МО С.В. Аксененко
232	Заседание руководителей ВКР	Руководители ВКР, руководители выпускных групп	15.02.2024	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина
233	Посещение выставки «Противостояние», посвященной воинам-защитникам.	Студенты общежития	15.02.2024- 20.02.2024	Зав. отделом по ВР Устамилова А.Л
234	Поход в государственный природный заповедник «Столбы».	Студенты	16.02.2024	Зав. отделом по ВР Устамилова А.Л.
235	Выезд на концерт «Енисейские зори»	Студенты	18.02.2024	Педагог-организатор Е.В. Яшкин
236	Масленичные заигрыши	студенты	20, 21.02.2024	Азарова Е.А. педагог-организатор
237	Квиз «Доскажи словечко», посвященный международному дню родного языка	Студенты общежития	20.02.2024	Воспитатель Борисенко О. И. Библиотекарь Полякова Н.Л.
238	Выездной концерт - «Защитникам Отечества поём мы на славу!»	Студенты	21.02.2024	Педагог-организатор Е.В. Яшкин
239	Встреча с действующим участником боевых действий	Студенты общежития	21.02.2024	Зав. отделом по ВР Устамилова А.Л
240	«Битва хоров»	Студенты	22.02.2024	Азарова Е.А. педагог-организатор

241	Лекция «Формирование личностных компетенций для создания собственной семьи»	Студенты общежития	26.02.2024	Воспитатель Нерадько В.Ф., совместно со специалистами центра «Вектор»
242	Православные беседы с отцом Василием	Студенты общежития	28.02.2024	Воспитатель Борисенко О. И.
Март				
243	1 марта - День памяти бойцов 6 роты 104 полка Псковской дивизии ВДВ и спецназа. Час памяти.	Студенты "КТТиС"	01.03.2024	Зав. Отделом по ВР Устамилова А.Л
244	Собрание по Региональному чемпионату	Толстихин А.Н., Лавриков Е.В., эксперты WS	01.03.2024	Ст. мастер п/о Герасимов Д.Н.
245	Мониторинг качества промежуточных предметных результатов в группах первого курса	Студенты первого курса согласно графику	01.0307.03 2024	Заместитель директора по УР Е.О. Черных
246	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп
247	Выездное профориентационное мероприятие	Романов В.В., Харитошина О.И., Кубрак Н.В.	02.03.2024	Руководитель ЦСТВ М.М.Юмашева
248	Встреча с представителями 12 главного управления МО РФ на тему прохождения военной службы по контракту, взамен срочной в городе Комсомольск-на-Амуре.	Студенты выпускных групп техникума	02.03.2024	Руководитель ЦСТВ Юмашева М.М., преподаватель ОБЖ М.А. Антоненко
249	Квиз для студентов « Это всё о них» к международному женскому дню 8 марта	Студенты групп техникума	03.03.2024	Е.А. Азарова педагог-организатор
250	Краевые соревнования, посвященные 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, «Служить России	ВПК "Шторм"	03.03.2024 - 07.03.2024	Преподаватель-организатор ОБЖ М.А. Антоненко зав. отделом по ВР А.Л Устамилова

	любой из нас готов!» - зональные соревнования			
251	Участие в городских соревнованиях по фигурному вождению мотоцикла.	Студенты "КТТиС"	04.03.2024	Зав. отделом по ВР А.Л Устамилова
252	Праздничный концерт для сотрудников ГУФСИН	Студенты коллективов "Радость" и "Маленькие роли"	06.03.2024	Педагог-организатор Е.В.Яшкин
253	Анкетирование Социальное самочувствие современной молодёжи	Студенты 1 курса	06.03.2024	Педагог-психолог О.В. Герасимова
254	«Все цветы и улыбки вам!» Праздничный концерт	Студенты "КТТиС"	07.03.2024	Педагог-организатор Е.В.Яшкин
255	Инструктивно-методическое совещание с мастерами п/о вождению ТС по новому режиму работы	Бабаков С.В., Герасимов Д.Н., мастера п/о вождению ТС	07.03.2024	Заместитель директора по УПР Е.В.Лавриков
256	Участие в соревнованиях по фиджитал- баскетболу в рамках Фестиваля по фиджитал спорту	Студенты	09.03.2024	Руководитель ФВ Н.А.Толстихин
257	Поход в государственный природный заповедник «Столбы».		02.03.2024- 09.03.2024	Зав. Отделом по ВР А.Л Устамилова
258	Выезд в приют «Алькин Дом»	Студенты общежития	12.03.2024	Зав. Отделом по ВР А.Л Устамилова
259	Литературный калейдоскоп «Я тоже был маленьким», посвященный 110- летию со дня рождения С. Михалкова.	Студенты	13.0314.03 2024	Библиотекарь Чеснокова И.В.
260	Тренинг «Я не боюсь»	Студенты "КТТиС"	14.03.2024	Воспитатель В.Ф. Нерадько совместно со специалистом центра «Вектор»
261	Заседание Студсовета	Старосты групп		Педагог-организатор Е.В.Яшкин

262	Инструктивно методическое совещание с преподавателями	Преподаватели	15.03.2024	Старший методист Т.Г. Крузе
263	Обучающий семинар для преподавателей «Возможности электронной образовательной платформы «Юрайт».	Преподаватели	15.03.2024	Библиотекарь Чеснокова И.В.
264	Турнир по баскетболу 3х3 спартакиады Свердловского района	Сборная "КТТиС"	15.03.2024	Руководитель ФВ Н.А.Толстихин
265	Заседание МО профессионального цикла	Преподаватели "КТТиС"	15.03.2024	Старший методист Т.Г. Крузе, Председатель МО С.В. Аксененко
266	Заседание руководителей ВКР	Руководители ВКР, руководители выпускных групп	15.03.2024	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина
267	I этап конкурса педагогического мастерства «Педагог года»	Преподаватели, мастера	15.0331.03 2024	Заместитель директора Т.В. Перепелкина, методист М.И. Лукьянова
268	Краевые соревнования, посвященные 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, «Служить России любой из нас готов!» - финальные соревнования	ВПК "Шторм"	15.03.2024- 17.03.2024	Преподаватель-организатор ОБЖ Антоненко М.А. Зав. Отделом по ВР А.Л Устамилова
269	Выставка «Душевные картины»	Студенты "КТТиС"	16.03.2024	Воспитатель О. И.Борисенко
270	18 марта - День воссоединения Крыма с Россией (2014 г.).	Студенты "КТТиС"	18.03.2024	Зав. Отделом по ВР А.Л. Устамилова
271	Экологическая игра «Мы друзья природы», посвященная Всемирному дню Земли.	Студенты	20.03 23.03 2024	Библиотекарь Чеснокова И.В.
272	«Православные беседы» с отцом Василием	Студенты "КТТиС"	20.03.2024	Воспитатель О. И.Борисенко
273	Заседание председателей методических объединений	председатели методических объединений	20.03.2024	Старший методист Т.Г. Крузе

274	Весенний кубок КВН среди учреждений СПО	Сборная команда "КТТиС"	21.03.2024	Педагог-организатор Е.В.Яшкин
275	Математический КВИЗ	Студенты	20.03 23.03 2024	Преподаватель математики Л.В. Постникова
276	Турнир по шашкам	Студенты "КТТиС"	22.03.2024	Воспитатель В.Ф.Нерадько
277	Участие в юбилейном концерте коллектива "Данс-квартал" (по приглашению)	Студенты ансамбля "Радость"	25.03.2024	Педагог-организатор Е.В.Яшкин
278	Методическое объединение руководителей групп (Аналитическая справка для кураторов групп по результатам анкетирования студентов 1 курса за период сентябрь - январь)	Руководители групп	28.03.2024	Зам.директора по УВР Т.В. Лихман Педагог-психолог О.В. Герасимова
279	Красноярский краеведческий музей. Экскурсия.	Студенты "КТТиС"	28.03.2024	Воспитатель О. И.Борисенко
280	Совет профилактики	Члены совета, Студенты "КТТиС"	29.03.2024	Зам. директора по УВР Т.В. Лихман
281	Конкурс профессионального мастерства среди студентов техникума «Лучший водитель»	Студенты	29.03.2024	Старший мастер Д.Н. Герасимов
282	Отчет по контингенту	Руководители учебных групп	30.03.2024	Заместитель директора по УПР Е.В.Лавриков
283	Диспут «Нравственные ценности»	Студенты "КТТиС"	30.03.2024	Воспитатель В.Ф.Нерадько
284	Участие в открытом театральном фестивале «Внуки Станиславского»	Студенты "КТТиС"	30.03.2024	Воспитатель Е.В.Яшкин
Апрель			•	
285	Соревнования по плаванию в рамках Енисейской бассейновой спартакиады	Студенты техникума	01.04.2024	Инструктор по ФК Ткачёв А.О.

286	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп
287	Конкурс педагогического мастерства	Преподаватели, мастера ПО	03.04. 2024 – 26.04.2024	Заместитель директора по УМР Т.В. Перепелкина, методист М.И. Лукьянова
288	Экологическая викторина «Чудо в перьях», посвященная Международному дню птиц	Студенты второго курса группы TO2-22	03.04.2024	Библиотекарь И.В. Чеснокова
289	«Студвесна» творческий конкурс	ВИА «Всему своё время», О. Буторин, танцевальный коллектив «Ритм»	03.04.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
290	«Студвесна» танцевальный конкурс	Танцевальный коллектив «Радость»	03.04.2024	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
291	«Интерактивная лекция «Будь в Движении Первых»	Студенты 1 курса	03.04.2024	Социальный педагог Булах Д.С.
292	Соревнования по мини-футболу в рамках городской спартакиады	Команда техникума "КТТиС"	03.04.2024	Преподаватель физической культуры Ткачёв А.О.
293	Лекция "Конфликты" с медицинским психологом Калин М.О.	Студенты 1 курса	04.04.2024	Социальный педагог Булах Д.С.
294	Предметная декада информатики	Студенты	04.04. 2024- 12.04.2024	Преподаватели: Нейверт Ю. В., Ульянова С.И.
295	Работа преподавателей ООД в предметных группах по разработке рабочих программ в соответствии с новыми требованиями	Преподаватели ООД	04.112024; 11.04.2024; 18.04.2024; 25.04.2024	Е.О. Черных, Т.В. Перепелкина, Л.В. Постникова, Т.Г. Крузе,
296	Встреча с Е. Пензиной "Участники СВО"	Студенты старших курсов	05.04.2024	Зам. директора по УВР Т.В. Лихман, преподаватель Дяченко В.С.

297	Соревнования по настольному теннису в рамках спартакиады Свердловского района	Команда техникума "КТТиС"	05.04.2024	Преподаватель физической культуры Ткачёв А.О.
298	Заседание МО профессионального цикла	Преподаватели "КТТиС"	05.04.2024	Старший методист Т.Г. Крузе, председатель МО С.В. Аксененко
299	Заседание руководителей ВКР	Руководители ВКР, руководители выпускных групп	05.04.2024	Заместитель директора по ПО С.Н. Зевакина
300	Встреча со знаменитым спортсменом Никитой Трегубовым, серебряным призером Олимпиады 2018 по скелетону.	Студенты "КТТиС"	05.04.2024	Воспитатель Борисенко О.И.
301	"День Здоровья"	Студенты, состоящие на межведомственном учёте	05.04.2024	Соц.педагог Булах Д.С.
302	Диктант "Параграф о здоровье"	Студенты	05.04.2024	Соц. педагог Булах Д.С., педагог-психолог Герасимова О.В.
303	Родительское собрание	Родители студентов 1 и 2 курсов	08.04.2024	Зам. директора по УВР Т.В. Лихман
304	Выездное профориентационное мероприятие	Школьники	08.04.2024	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В.
305	Инструктивно-методическое совещание	Преподаватели	10.04.2024	Зам. директора по УМР Т.В. Перепелкина, завуч Е.О. Черных, ст. методист Т.Г. Крузе
306	Заседание Студсовета	Старосты групп «КТТиС»	11.04.2024	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
307	Интеллектуально- развлекательный квиз «Космический десант», посвященный дню авиации и космонавтики.	Посетители библиотеки «КТТиС»	12.04.2024	Библиотекарь И.В. Чеснокова, преподаватель астрономии Маменко Н. Г.
308	Инструктивно-методическое совещание с мастерами п/о вождению TC	Бабаков С.В., Герасимов Д.Н., мастера п/о вождению ТС	12.04.2024	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В.

309	Викторина ко Дню Космонавтики «Космос наш!»	Студенты «КТТиС»	13.04.2024	Воспитатель Борисенко О.И.
310	«Голос Победы» молодежный патриотический фестиваль	К.Степанова, Ю.Сапожникова	14.04.2024 - 16.04.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
311	Акция «Без срока давности», поэтический вечер памятиОльги Берггольц»	Студенты	17.04.2024	Воспитатель Борисенко О.И.
312	Предметная декада английского языка	Студенты	17.04.2024- 21.04.2024	Преподаватели: Е.В. Шаталова, Н.С. Кононова
313	Спартакиада допризывной молодежи Кировского района	ВПК "Шторм"	17.04.2024- 20.04.2024	Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А.
314	Квест «Назад в СССР»	Студенты	18.04.2024	Воспитатель Борисенко О.И.
315	Региональный чемпионат «Профессионалы»	Студенты, школьники	20.04-29.04	Ст. мастер п/о Герасимов Д.Н.
316	Методического объединение руководителей групп	Руководители групп	25.04.2024	Старший методист Т.Г. Крузе.
318	Квест посвященный "Дню Победы"	Студенты	26.04.2024	Преподаватель ОБЖ Антоненко М.А.
319	День открытых дверей	Школьники	26.0428.04	Руководитель ЦСТВ Юмашева М.М., профориентационная группа
321	АРТ - Фестиваль Свердловского района	Студенты "КТТиС"	27.04.2024	Зам. директора по УВР Т.В.Лихман, педагог-организатор Азарова Е.А., педагог-организатор Яшкин Е. В., руководитель ЦСТВ Юмашева М.М.
322	Отчет по контингенту	Руководители учебных групп "КТТиС"	27.04.2024	Заместитель директора по УПР Лавриков Е.В.
324	Совет профилактики	Студенты "КТТиС"	29.04.2024	Воспитательная служба
Май	•	•	•	,
325	Акция «Окна Победы»	Студенты «КТТиС»	02.05.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
327	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп

328	Праздник ПЕСНИ и СТРОЯ	Студенты «КТТиС»	03.05.2024	Воспитательная служба
330	Конкурс Победный бросок	Студенты, юноши и девушки «КТТиС»	03.05.2024	Руководитель ФВ Толстихин Н.А.
331	Военно-исторический квиз, посвященный дню Победы	Студенты (5 человек от группы)	04.05.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
333	«Офицеры и солдаты ВОВ» Фотозона	Студенты общежития	04.05.2024	Зав.отделом по ВР Устамилова А.Л.
334		«КТТиС»	04.05.2024	
336	Праздничный концерт ко Дню Победы	Студенты творческих коллективов «КТТиС»	05.05.2024	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
337	Легкоатлетическая эстафета 9 мая «День Победы»	Студенты «КТТиС»	09.05.2024	Руководитель ФВ Толстихин Н.А.
339	Участие в митинге в честь Дня Победы Подготовка и организация фотозоны «На привале»	Студенты «КТТиС»	09.05.2024	Воспитательная служба
340	Вахта почетного караула на памятнике А.Матросову	Преподователи, студенты «КТТиС»	09.05.2024	Организатор ОБЖ Антоненко М.А.
342	Фильм «Судьба»	Студенты «КТТиС»,1 курс	10.05.2024	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
343	Гитарный вечер «Песни, с которыми мы победили»	Студенты «КТТиС»	10.05.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
345	Соревнования по фиджитал футболу	Студенты «КТТиС»	10.05.2024- 20.05.2024	Инструктор по ФК Ткачёв А.О
346	АртФестиваль «Время молодых»	Студенты «КТТиС»	11.05.2024	Воспитательная служба, профориентационная группа
348	КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА к дню рождения техникума «Мы празднуем день рождения»	Студенты «КТТиС»	12.05.2024	Педагог-организатор Яшкин Е.В. Азарова Е.А.
349	Выезд в приют «Алькин дом»	Преподаватели, студенты «КТТиС»	14.05.2024	Зав.отделом по ВР Устамилова А.Л.

351	Собрание с кураторами выпускных групп по вопросу мониторинга трудоустройства выпускников	Кураторы выпускных групп «КТТиС»	16.05.2024	Зам.директора по УПР Лавриков Е.В., Зам.директора по П/О Зевакина С.Н., Руководитель ЦСТВ Юмашева М.М.
352	Студсовет техникума	Старосты групп «КТТиС»	17.05.2024	Педагог-организатор Яшкин Е.В.
354	«Территория творчества»- конкурс СПО	Участники театральной студии "Маленькие роли"	C 15.05. 2024	Педагоги-организаторы Яшкин Е.В., Азарова Е.А.
355	Литературная игра- конкурс «Великое чудо- семья», посвященная Международному дню семьи	Студенты первого курса гр. MP3- 22	15.05.2024	Библиотекарь И.В. Чеснокова
357	3 краевой фестиваль «Автофест»	краевые ПОО	18.05.2024- 19.05.2024	ст. мастер п/о Герасимов Д.Н.
358	Интеллектуальная игра «Сначала Аз да Буки, а там и все науки», посвященная Дню славянской письменности и культуры.	Студенты первого курса гр. ОД1-22	22.05.2024	Библиотекарь И.В. Чеснокова
360	«СпортУМ» Первый этап Фестиваль «Территория творчества»	Преподаватели, студенты «КТТиС»	24.05.2024- 26.05.2024	Зав.отделом по ВР Устамилова А.Л., организатор ОБЖ Антоненко М.А.
361	Встреча с ветераном боевых действий	Студенты «КТТиС»	25.05.2024	Зав.отделом по ВР Устамилова А.Л.
362	Участие в международной акции «Сады Памяти»	Студенты «КТТиС»		Воспитатель Нерадько В. Ф.
363	ПРОФИ Фестиваль	Студенты «КТТиС»	26.05.2024	Профориентационная группа
364	Краевой конкурс художественного слова, посвященный 200- летию со дня рождения А.Н.Островского и году педагога-наставника	Преподаватели, студенты «КТТиС»	26.05.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
365	Литературная викторина «Библиотека - лучший друг человека», посвященная Общероссийскому дню библиотек.	Студенты первого курса гр. TO2 - 22	29.05.2024	Библиотекарь И.В. Чеснокова

366	Методическое объединение руководителей групп	Руководители групп «КТТиС»	30.05.2024	Зам.директора по УВР Т.В. Лихман
367	Отчет по контингенту	Руководители групп«КТТиС»	30.05.2024	Зам.директора по УПР Лавриков Е.В.
368	Совет профилактики	Преподаватели, студенты «КТТиС»	31.05.2024	Воспитательная служба
Июнь				
369	Литературно- экологическое путешествие - игра «В мире природы», посвященная Всемирному дню окружающей среды (04.06.).	Студенты первого курса, гр. ОД1 - 22	05.06.2024	Библиотекарь Чеснокова И.В.
370	Классный час «Разговоры о важном»	Преподаватели «КТТиС»	Еженедельно	Преподаватели - кураторы групп
371	Литературно- историческая викторина «Страницы истории великой державы», посвященная Дню России.	Студенты техникума	09.06.2024, 13.06.2024	Библиотекарь Чеснокова И.В.
372	Большой праздник воспитательной службы и ДО «Я в команде!» (отчетно-конкурсная программа)	Воспитательная служба, педагоги ДО и студенты техникума	14.06.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
373	Акция «Надень народное в день России»	студенты	12.06.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
374	Торжественная линейка «Студент года»	Педагоги, студенты	21.06.2024	Педагоги-организаторы техникума
375	Гала концерт краевого конкурса «Территория творчества»	Участники различных номинаций	27.06.2024	Педагоги-организаторы техникума
376	Выпускной 2024	Педагоги, студенты	30.06.2024	Педагог-организатор Азарова Е.А.
377	Конкурс курсантов военно-патриотических объединений Красноярского края «Слет Патриотов — 2024»	ВПК «Шторм»	30.06.2024	Преподаватель-организатор ОБЖ Антоненко, Зав.отделом по ВР Устамилова А.Л.